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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

TOKİ BORÇ KAPATMA 
KAMPANYASINDA 

SON HAFTA 
TOKİ’nin yüzde 25 indi-

rimli borç kapatma kampan-
yasında son başvuru tarihi 17 
Ekim 2025 olarak açıklandı. 
Elazığlı hak sahipleri, borçla-
rının tamamını veya bir kısmı-
nı peşin ödeyerek indirimden 
yararlanabilecek ve tapuları-
nı alabilecek. SAYFA 6’DA

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletve-
kili Semih Işıkver, Elazığ’da uzun süredir 
gündemde olan adliye binasındaki fiziki 
yetersizliklerin ortadan kaldırılması için 
modern altyapıya sahip ek bina yapılması 
talebi hakkında Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
ile görüştü. Işıkver, sürecin hızlandırılması 
anlamında görüşmenin çok olumlu geçtiği-
ni belirterek, Bakan Tunç’a ilgisi nedeniyle 
teşekkür etti. SAYFA 3’TE

Elazığ iş dünyasının tanınan ve saygın isim-
lerinden Ahmet Ballıca, Elazığ Ticaret ve 
Sanayi Odası (ETSO) Başkanlığı için gümbür 
gümbür geliyor! Tecrübesi, vizyonu ve Ela-

zığ’a olan bağlılığıyla dikkat çeken Ballıca, şehrin ekono-
mik geleceğine yön verecek güçlü projelerle sahaya çıktı.

Yıllardır iş dünyasında edindiği birikim ve başarılarla 
öne çıkan Ahmet Ballıca, Elazığ’ın üretim kapasitesini ar-
tırmak, ticari hayatı canlandırmak ve yatırım ortamını daha 
güçlü hale getirmek için kolları sıvadı. Gerçekleştirdiği ziya-
retlerde iş dünyasının nabzını tutan Ballıca, sanayi ve tica-
ret alanında Elazığ’ı yeni bir döneme taşımayı hedefleyen 
kapsamlı projelerini anlattı. HABERİN DEVAMI 2’DE

Yıllardır kazandığı bilgi birikimi, güçlü iş tecrübeleri ve ye-
nilikçi vizyonuyla öne çıkan Ahmet Ballıca, ETSO Başkan-
lığı yarışında dikkatleri üzerine çekiyor. Şehrin ekonomik 
kalkınmasını hızlandırmak, üretim ve yatırım kapasitesini 
artırmak, genç girişimcilere yeni fırsatlar sunmak amacıyla 
sahaya çıkan Ballıca, Elazığ’ın ticari geleceğine yön vere-
cek projeleriyle fark yaratıyor.

Her gittiği yerde büyük bir ilgiyle karşılanan, dinamik kad-
rosuyla iş dünyasının beklentilerine somut çözümler üret-
meyi hedefleyen Ballıca, Elazığ’da üretim, sanayi ve ticaret 
alanlarında güçlü bir dönüşüm süreci başlatmayı planlıyor.

Kent ekonomisini sadece büyütmek değil, sürdürülebilir 
bir yapıya kavuşturmak isteyen Ballıca, iş insanlarının gü-
venini kazanarak Elazığ’ın bölgesel rekabette daha etkin bir 
konuma gelmesini amaçlıyor.

Güçlü vizyonu, azmi ve kararlılığıyla Elazığ’da değişim 
rüzgârlarını estiren Ahmet Ballıca, şehrin ekonomik gele-
ceğini yeniden inşa edecek bir dönemin öncüsü olarak gö-
rülüyor. SAYFA 2’DEElazığ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi, ku-

ruluşunun 100. yıl dönümünü cumartesi günü 
düzenlenen geniş kapsamlı bir programla kutladı. 
Sağlık, sanat ve kültürün iç içe geçtiği etkinlik, 

hem hastane çalışanlarının hem de danışanların katılımıyla bü-
yük bir coşku içinde gerçekleşti. Programa Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu ve eşi Dr. Psikolog Ayfer Hatipoğlu, İl Sağlık Müdürü 
Dr. Emrah Gecekuşu, hastanenin Başhekimi Uzman Dr. Hilal 
Kaya, hastanenin ilk müdürü Tuncer Kelleci, sağlık personelle-
ri, danışanlar ve çok sayıda davetli katıldı. SAYFA 6’DA

ELAZIĞ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 
HASTANESİ 100. YILINI COŞKUYLA KUTLADI

Elazığ, 17-19 Ekim tarihleri arasında düzenlene-
cek 28. Hazar Şiir Akşamları ile bir kez daha kültür 
ve sanatın buluşma noktası olacak. Bu yıl “Kutadgu 
Bilig’in Yazarı Yusuf Has Hacib’e Saygı” temasıyla 
gerçekleştirilecek etkinlik, birçok ülke ve sanatçıyı 
Elazığ’da bir araya getirecek. SAYFA 7’DE

Miryıldız Madencilik, uluslararası arenada Türkiye’yi 
temsil edecek önemli bir başarıya imza attı. Kazakistan 
Cumhuriyeti Dışişleri Bakan Yardımcısı Alibek Kuantyrov 
tarafından 31 Ekim 2025 tarihinde Astana’da gerçekleştiri-
lecek Kazakistan Küresel Yatırım Yuvarlak Masa Toplantısı 
(KGIR-2025) için Miryıldız Madencilik Yönetim Kurulu Baş-
kanı Celal Yıldız ve Miryıldız KZ CEO’su Emrah Erdem’e 

resmi davet gönderildi. 5’DE

Selahattin ÇELİK

TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta mücadele 
eden Elazığspor, kendi sahasında 
elde ettiği galibiyetle çıkışını sür-
dürdü. Bordo-beyazlı ekip, teknik 

direktör Mustafa Sarıgül yönetiminde üst üste 
ikinci kez sahadan üç puanla ayrılarak taraftarına 
büyük bir sevinç yaşattı. Elazığ Atatürk Stadyu-
mu’nda oynanan karşılaşmada ilk dakikalardan 
itibaren oyunun kontrolünü eline alan Elazığspor, 

mücadele gücü yüksek bir performans ortaya koydu. Hücum 
hattında zaman zaman etkili ataklar geliştiren bordo-beyazlı-
lar, savunmada da dikkatli bir görüntü sergileyerek rakibine 
net gol pozisyonu tanımadı.Teknik direktör Mustafa Sarıgül’ün 

göreve gelmesinin ardından takımın oyun disiplini ve saha içi organizasyonu 
gözle görülür biçimde gelişti. Özellikle savunma hattındaki uyum ve mücadele 
isteği, Elazığspor’un son haftalardaki yükselişinde önemli rol oynadı. Gol yol-
larında ise istikrarlı bir üretkenlik sağlanamasa da takımın sahadaki enerjisi ve 
inancı dikkat çekti. SPOR’DA

ELAZIĞSPOR SERİYİ SÜRDÜRDÜ: 
SARIGÜL’LE İKİNCİ ZAFER MİLLETVEKİLİ IŞIKVER 

ELAZIĞ ADLİYESİ EK BİNASI İÇİN 
BAKAN TUNÇLA GÖRÜŞTÜ

ELAZIĞ BÜLTEN GAZETESİ’NDEN 
İSÇ GRUP’A TEBRİK MESAJI 

Elazığ Bülten Gazetesi olarak, inşaat sektöründeki ba-
şarılı çalışmalarıyla tanınan İSÇ Grup İnşaat A.Ş.’nin medya 
dünyasına güçlü bir adım atarak Elazığ Sonses Gazetesi ve 
elazigsonses.com haber sitesini bünyesine katmasını büyük 
bir memnuniyetle karşılıyoruz. Elazığ Bülten Gazetesi olarak, 
ilimizde basın özgürlüğü, etik habercilik ve toplumsal bilincin 
gelişmesine katkı sunan her girişimin yanında olduğumuzu bir 
kez daha ifade ediyor, İSÇ Medya ailesine hayırlı olsun diyo-
ruz. SAYFA 5’DE

ÜNİVERSİTE EĞİTİMİNDE ÜNİVERSİTE EĞİTİMİNDE 
KÖKLÜ REFORMLAR KÖKLÜ REFORMLAR 

GELİYORGELİYOR

28. HAZAR ŞİİR AKŞAMLARI 
İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

KGIR-2025 ZİRVESİNE DAVET ALDILAR

Miryıldız Madencilik, Kazakistan’da 
Türkiye’yi Temsil Edecek

ARTIK YETER! 
ELAZIĞ ESKİ İSİMLERİ 

İSTEMİYOR! 

HAYAT, 
ANLARIN 

BÜTÜNÜDÜR

ELAZIĞ’DA GENÇLERİN 
SESSİZ ÇIĞLIĞI: 

İŞSİZLİK 

İLETİŞİM 
FAKÜLTESİ’NDE 

HAYAT
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Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi tarafından düzenlenen 
Gençlik Festivali, Elazığ Belediyesi Sivrice Eğitim ve Dinlen-
me Tesislerinde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Elazığ Beledi-
ye Başkanı Şahin Şerifoğulları’da festivale katılarak gençlerin 
coşkusuna ortak oldu.

Gün boyu süren etkinliklerde gençler; ip atlama, halat 
çekme, çuval yarışı gibi geleneksel oyunlarla doyasıya eğlen-
di. Festivalde ayrıca dart, langırt, masa tenisi ve voleybol ve 
survivor parkur yarışması gibi spor etkinlikleriyle renkli anlar 
yaşandı.

Müzik ve eğlence dolu bir atmosferin hâkim olduğu fes-
tivalde, gençler şarkılar söyleyip halaylar çekerek unutulmaz 
bir gün geçirdi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI GENÇLERİN COŞKUSU-
NA ORTAK OLDU

Festivale katılan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları, Elazığ Belediyesi Gençlik Meclisi Başkanı Taha Can 
ile birlikte gençlerle bol bol sohbet etti.

Aktivitelerde gençlere eşlik eden Başkan Şerifoğulları, 
köfte ekmek ikramında bulunarak günün anısına bol bol hatı-

ra fotoğrafı çekindi. Gün boyu gençlerin keyiflerine ortak olan 
Başkan Şerifoğulları, “Göz bebeğimiz olan siz sevgili gençler-
le beraber olmaktan büyük mutluluk duyuyorum. Elazığ’ımız; 
tarihiyle, kültürüyle, insanımızın vefasıyla, mertliğiyle özel ve 
güzel bir şehirdir. Bu özel ve güzel şehri geleceğe taşıyacak 
olan sizlersiniz. Sizler bizlerin ümidisiniz, sizler hayal ettikçe, 
sizler çalıştıkça, sizler ürettikçe bu şehir daha da güzel ola-
cak. Bizler de her daim sizlerin yanında olacağız.” dedi.

FESTİVAL, SÖYLEŞİ VE KONSERLERLE RENKLENDİ
Elazığlı usta sanatçı Esat Kabaklı da festivale konuk ola-

rak gençlerle bir araya geldi. Yoğun ilgiyle karşılanan sanatçı, 
gençlerle kültür ve sanat üzerine keyifli bir sohbet yaptı.

Festivale konuk olan Emrah Güllü ve Aslan Nedim Demir-
bağ ise şarkılarıyla, türküleriyle gönülleri bir kez daha fethet 
etti. Festival şarkılar, türküler ve halaylar eşliğinde coşkuyla 
sona erdi.

Elektrik Faturalarında Büyük Değişiklik: 
Tüketim Sınırı Düşüyor, Faturalar Artacak

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Ersin ÇELİK

ARTIK YETER! 
ELAZIĞ ESKİ İSİMLERİ 

İSTEMİYOR! 

Elazığ’da AK Parti İl Başkanlığı için 
hareketlilik başladı. Ancak yine aynı 
senaryo, yine aynı isimler konuşuluyor. 
Yıllardır aynı koltuğu bırakmayan, her 
dönem “ben de varım” diyen o eski isim-
ler yeniden sahnede. Açık söylüyorum: 
Elazığ artık bu isimleri görmek istemi-
yor!

Bu şehir yıllardır aynı yüzlerden, 
aynı anlayıştan, aynı kısır döngüden 
bıktı. Her seçim öncesi bir kenara çeki-
lip sonra yeniden ortaya çıkan, koltuğu 
bırakmak bilmeyen bu zihniyet Elazığ’a 
fayda değil, yük oldu. Siyaseti hizmet 
için değil, makam için yapanlarla bir 
adım bile ilerleyemeyiz.

Elazığ, enerjisini bitirmiş, halktan 
kopmuş, eski siyasetçilerden yoruldu. 
Artık genç, dinamik, üretken ve sahada 
olan bir il başkanına ihtiyaç var. Halk 
artık yüzü eskimiş, vizyonu tükenmiş 
isimlerden değil; yenilikten, samimiyet-
ten yana.

AK Parti Elazığ’da yeniden güç ka-
zanmak istiyorsa, önce bu koltuk sev-
dalısı anlayıştan kurtulmalı. Çünkü halk 
artık çok net konuşuyor:

“Eski adayları görmek istemiyoruz!”
Bu sadece bir istek değil, bir uyarıdır. 

Elazığ halkı artık değişim istiyor. Genç, 
heyecanlı, halkla iç içe, makam değil 
memleket düşünen bir yönetim görmek 
istiyor.

Yıllardır aynı isimlerle dönüp duran 
bu çark artık kırılmalı. Elazığ yeni bir 
nefes, yeni bir başlangıç bekliyor. Eski 
alışkanlıklarla, eski yüzlerle bu şehir ne 
gelişir, ne değişir.

O yüzden bir kez daha altını kalın 
çizgilerle çiziyorum:

Elazığ eski adayları istemiyor!
Bu sese kulak verin, yoksa bu şehir 

artık kulak tıkayanları da sandıkta din-
lemez.

Elazığ iş dünyasının tanınan ve saygın 
isimlerinden Ahmet Ballıca, Elazığ Ti-
caret ve Sanayi Odası (ETSO) Başkanlı-
ğı için gümbür gümbür geliyor! Tecrübesi, 

vizyonu ve Elazığ’a olan bağlılığıyla dikkat çeken Bal-
lıca, şehrin ekonomik geleceğine yön verecek güçlü 
projelerle sahaya çıktı.

Yıllardır iş dünyasında edindiği birikim ve başarı-
larla öne çıkan Ahmet Ballıca, Elazığ’ın üretim kapa-
sitesini artırmak, ticari hayatı canlandırmak ve yatırım 
ortamını daha güçlü hale getirmek için kolları sıvadı. 
Gerçekleştirdiği ziyaretlerde iş dünyasının nabzını tu-

tan Ballıca, sanayi ve ticaret alanında Elazığ’ı yeni bir 
döneme taşımayı hedefleyen kapsamlı projelerini an-
lattı.

Her gittiği yerde büyük bir ilgiyle karşılanan Ballıca, 
genç, dinamik ve yenilikçi vizyonuyla Elazığ’ın ekono-
mik potansiyelini açığa çıkarmaya kararlı. Sadece mev-
cut yapıyı sürdürmekle yetinmeyen Ballıca, iş dünyası-
nın ihtiyaçlarına çözüm odaklı yaklaşımlar geliştirerek 
güçlü bir ekip çalışmasıyla Elazığ’ı bölgesel kalkınma-
nın merkezlerinden biri haline getirmeyi amaçlıyor.

Ballıca’nın ortaya koyduğu vizyon, Elazığ’da iş in-
sanlarına güven, genç girişimcilere ilham veriyor. Şeh-

rin ekonomik gücünü artıracak stratejik adımlar, üretimi 
ve istihdamı destekleyecek yenilikçi planlar, Ballıca’nın 
liderliğinde şekilleniyor.

Elazığ için gecesini gündüzüne katarak çalışan, 
şehrin kalkınması için kararlılıkla yola çıkan Ahmet 
Ballıca, ETSO Başkanlığı yarışında şimdiden farkını 
ortaya koydu. İş dünyasında “değişim vakti” diyenler, 
Ballıca’nın vizyonuyla Elazığ’ın ticari geleceğine umutla 
bakıyor.

Kısacası; Ahmet Ballıca, ETSO Başkanlığı için 
gümbür gümbür geliyor! Elazığ iş dünyasında yeni bir 
dönem başlamak üzere…

Yeni düzenlemenin hayata geçmesiyle birlikte, ay-
lık elektrik faturalarında ciddi artışlar yaşanacak. Mevcut 
durumda 662 TL olan bir aylık tüketim, 2026 itibarıyla yak-
laşık 1.483 TL’ye yükselebilecek. Uzmanlar, bu değişikliğin 
özellikle yüksek tüketimli haneleri doğrudan etkileyerek fa-
turaları ortalama yüzde 60 artıracağını belirtiyor.

Yıllık Tüketim Limiti 3.000 kWh Olacak
Elektrik Dağıtım Hizmetleri Derneği (ELDER) Genel 

Sekreteri Fakir Hüseyin Erdoğan, uygulamanın geçen yıl 
gündeme geldiğini ve şubat 2025 itibarıyla devreye alındı-
ğını hatırlatarak, “Yıllık 5.000 kilovatsaatin üzerinde elektrik 
tüketen mesken aboneleri artık sübvansiyonlu devlet tarife-
lerinden faydalanamıyor. Yeni düzenleme ile bu sınır 3.000 
kWh’a düşürülecek ve bazı yüksek tüketimli haneler elektri-
ği gerçek fiyat üzerinden ödeyecek” dedi.

Yeni Tarifeler 2026’da Başlıyor
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından hazır-

lanan yeni model, 1 Ocak 2026 itibarıyla yürürlüğe girecek 
ve değişiklikler Şubat 2026 faturalarına yansıyacak. Yeni 
tarifeye göre örnek faturalar şöyle olacak:

• Aylık 250 kWh tüketen hane: 662 TL → 1.483 TL

• Mevcut 973 TL’lik fatura → 2.137 TL
• Mevcut 1.128 TL’lik fatura → 2.462 TL
Destekten Kimler Yararlanmaya Devam Edecek?
Yeni sistemde bazı gruplar destekten muaf tutulma-

yacak. Elektrik desteği almaya devam edecek kullanıcılar 
şunlar:

• AFAD’a bağlı geçici barınma merkezleri
• Köy tüzel kişiliğine ait su tesisleri
• Tarımsal sulama abonelikleri
• İbadethaneler ve cemevleri
• Muhtarlık hizmet binaları
• Dernek ve vakıflar
• Şehit aileleri ile malul/muharip gaziler
• Sağlık nedeniyle elektrik cihazına bağlı yaşayan 

kişiler
Bu düzenleme, Türkiye’de hane halkı elektrik tüketi-

minde yeni bir dönemin başlangıcı olarak değerlendiriliyor 
ve yüksek tüketimli aboneler için ciddi bir mali yük getire-
cek.

AHMET BALLICA, ETSO BAŞKANLIĞI İÇİN AHMET BALLICA, ETSO BAŞKANLIĞI İÇİN 
GÜMBÜR GÜMBÜR GELİYOR! GÜMBÜR GÜMBÜR GELİYOR! 

ELAZIĞ İŞ DÜNYASINDA YENİ BİR HEYECAN, 
YENİ BİR DÖNEM KAPIDA!

Yıllardır kazandığı bilgi birikimi, güçlü iş tecrübe-
leri ve yenilikçi vizyonuyla öne çıkan Ahmet Ballıca, 
ETSO Başkanlığı yarışında dikkatleri üzerine çeki-
yor. Şehrin ekonomik kalkınmasını hızlandırmak, 
üretim ve yatırım kapasitesini artırmak, genç giri-
şimcilere yeni fırsatlar sunmak amacıyla sahaya çı-
kan Ballıca, Elazığ’ın ticari geleceğine yön verecek 
projeleriyle fark yaratıyor.

Her gittiği yerde büyük bir ilgiyle karşılanan, dina-
mik kadrosuyla iş dünyasının beklentilerine somut 
çözümler üretmeyi hedefleyen Ballıca, Elazığ’da 
üretim, sanayi ve ticaret alanlarında güçlü bir dönü-
şüm süreci başlatmayı planlıyor.

Kent ekonomisini sadece büyütmek değil, sürdü-
rülebilir bir yapıya kavuşturmak isteyen Ballıca, iş 
insanlarının güvenini kazanarak Elazığ’ın bölgesel 
rekabette daha etkin bir konuma gelmesini amaçlı-
yor.

Güçlü vizyonu, azmi ve kararlılığıyla Elazığ’da de-
ğişim rüzgârlarını estiren Ahmet Ballıca, şehrin eko-
nomik geleceğini yeniden inşa edecek bir dönemin 
öncüsü olarak görülüyor.

ELAZIĞ’DA GENÇLİK 
FESTİVALİ COŞKUSU

YAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN
Yıl: 3              Sayı: 149          14.10.2025
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20 Ocak 2021
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Ersin ÇELİK

Elazığ Bülten Basın Yayın Organı ve İnternet Haberciliği

İmtiyaz Sahibi ve Yazı İşleri Müdürü
Selahattin ÇELİK

Genel Yayın Yönetmeni
Ersin ÇELİK

Haber Koordinatörü
Zeynep Kübra ÖCAL
Dizgi & Tasarım
Servet Taha ÖCAL

Haber Merkezi
Zeynep Kübra ÖCAL, Abdulsami ERDEM, Ersin ÇELİK, 
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Elazığ’a Elektrikli Araçlar İçin Hızlı 
Şarj İstasyonu Yatırımı

Karadeniz Gazı İçin Kritik 
Düzenleme: Sıvılaştırma ve 

İhracatta Esneklik

MİLLETVEKİLİ EJDER AÇIKKAPI: 
SANAL KUMARLA MÜCADELE 
SİYASET ÜSTÜ BİR MESELEDİR

Elazığ, elektrikli araç sahipleri için büyük bir kolaylığa kavu-
şuyor. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından başlatılan Hızlı 
Şarj Altyapısı Destek Programı’nın ikinci dönemi tamamlandı. 
Program kapsamında, Elazığ dahil Türkiye genelindeki 81 ilde 
elektrikli araç şarj noktalarının sayısı hızla artırılacak.

Programla birlikte 529 yeni hızlı şarj ünitesinin kurulumu 
planlanıyor. Toplamda 1 milyar TL’lik yatırımın önünü açacak 
projeye 300 milyon TL’nin üzerinde hibe desteği sağlanacak. Bu 
hamle, elektrikli araç kullanıcılarının şehir içinde ve şehirlerarası 
yollarda rahatça araçlarını şarj edebilmesini sağlayacak.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, yaptığı açık-
lamada, ülke genelinde 35 bini aşkın şarj noktasına yenilerinin 
ekleneceğini belirterek, altyapının Türkiye’nin dört bir yanına ya-
yılacağını vurguladı. Bakan Kacır, “Elektrikli araçlar için gerekli 
altyapıyı güçlendirerek, Türkiye’yi yenilikçi teknolojilerde öncü bir 
konuma taşımayı sürdüreceğiz” dedi.

Elazığ’daki sürücüler için de büyük önem taşıyan bu proje, 
şehir içi ve şehirlerarası ulaşımda konforu artıracak. Yeni şarj is-
tasyonları sayesinde elektrikli araç sahipleri, araçlarını kolaylıkla 
ve hızlı bir şekilde şarj edebilecek, şehirler arası seyahatlerde 
yaşanan zorluklar önemli ölçüde azalacak.

Bu yatırım, Türkiye’nin elektrikli araç altyapısındaki dönüşü-
mü hızlandırırken, Elazığ’ı da ülke çapında yayılacak şarj ağına 
entegre ediyor.

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), Doğal 
Gaz Piyasası Kanunu ve ilgili yönetmeliklerde kapsamlı de-
ğişiklikleri kamuoyu görüşüne açtı. 24 Ekim’e kadar erişime 
açık olacak taslaklar, Karadeniz’de üretilen doğal gazın sı-
vılaştırılarak ihracatının önünü açacak kritik düzenlemeler 
içeriyor.

Yönetmelik taslakları, doğal gaz sıvılaştırma lisansına 
başvuru koşullarını, hak ve yükümlülükleri belirlerken, de-
polama tesislerinin üçüncü taraf erişimine açılma kuralına 
istisna tanınmasıyla depolama yatırımlarının teşvik edilme-
sini hedefliyor.

Yeni düzenlemelerle Türkiye’nin doğal gaz arz esnekliği 
artırılıyor. Yüzen LNG tesislerinin farklı bölgelerde hizmet 
verebilmesi sağlanarak, ithalat ve ihracatta esneklik geti-
riliyor. Ayrıca, birden fazla ülkeyi kapsayan tek lisans uy-
gulamasıyla ihracat işlemleri hızlandırılacak. İthalat lisans 
başvurularında aranacak kriterler ve sözleşme şartları da 
yeniden tanımlanıyor.

Taslakta, Türk karasularındaki deniz taşıtlarına LNG 
satışı, organize doğal gaz piyasasında ticaret hacminin ar-
tırılması ve iletim kapasitesinin etkin kullanımı gibi hüküm-
ler de bulunuyor. Kapasitesini yeterince kullanmayan şir-
ketlerin faaliyetlerinin geçici durdurulması da düzenlemeler 
arasında yer alıyor.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’nın politikalarıyla 
uyumlu bu mevzuat değişiklikleri, Türkiye’nin enerjide tam 
bağımsızlık hedefini destekliyor. Karadeniz gazının boru 
hattı veya sıvılaştırma yoluyla ihraç edilmesi, doğal gaz 
ticaret hacminin artırılması, depolama yatırımlarının teşvi-
ki ve iletim sisteminin etkin kullanımı öncelikler arasında 
bulunuyor.

Yüzen LNG tesislerinin etkin kullanımının sağlanma-
sıyla, Akdeniz’den geçen gemilerin yakıt ihtiyacının Türki-
ye’den LNG ile karşılanması planlanıyor. Bu adım, Türki-
ye’nin bölgesel enerji ticaretinde hem boru hatları hem de 
LNG piyasasında güçlenmesini ve stratejik oyuncu konu-
munu pekiştirmesini sağlayacak.

IŞIKVER ELAZIĞ ADLİYESİ EK BİNASI İÇİN 
BAKAN TUNÇ’LA GÖRÜŞTÜ

ADLİYE KAMPÜSÜ İLİMİZİN ÖNEMLİ BİR İHTİYA-
CI HALİNE GELDİ

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, gö-
rüşmeyle ilgili yaptığı değerlendirmede “ 
Elazığ adliye sarayımızın fiziki koşullarının 

yetersizliği, biriken dava dosyalarının hızlı ve etkili so-
nuçlanması sürecini olumsuz yönde etkilemesi üzerine 
Sayın Cumhuriyet Başsavcımız Aşkın Yeğin’in ve Elazığ 
Barosu Başkanımız Sayın Melih Efe’nin defaten ek bina 
ihtiyacı hakkında açıklamaları olmuştu. Sayın Başsavcı-
mız Yeğin mevcut adliye binasının fiziki koşullar nedeniy-
le artık ihtiyaca cevap verememesi nedeniyle ek bina için 
bakanlık düzeyinde girişimlerde bulunmuşlardı. 

Baro Başkanımız Sayın Efe’de bu süreci destekler 
nitelikte çeşitli girişimleri olmuş ve artan nüfus ve dava 
yükü karşısında mevcut adliye sarayının yetersiz kaldı-
ğını belirterek, çağdaş standartlara uygun yeni bir adalet 
sarayının inşa edilmesi talebini dile getirmişti. Yine MHP 
Elazığ İl Başkanımız Sayın Yunus Bal’da konuyla ilgili 
açıklamalarıyla yaşanan sorunları ve ihtiyacı dile getir-
mişti.

İlimizin bu önemli ihtiyacının çözümü için sürecin hız-
landırılması maksadıyla Adalet Bakanımız Sayın Yılmaz 
Tunç Beyefendi’yi ziyaret ederek Elazığ Adliye Binasın-

daki fiziki yetersizliklerin giderilmesi amacıyla ek bina 
yapılması hususundaki çalışmaları konuştuk.

Sayın Bakanımıza, mevcut adliye binasında fiziki 
koşulların hem adaletin işleyişini hem de sistem içindeki 
tüm paydaşların yaşamış olduğu rahatsızlıkları dile ge-
tirdik. Rahat hareket edilebilen yeni mahkeme solanları, 
hassas davaların görüşülebileceği duruşma oraları, avu-
kat-müvekkil görüşme odaları başta olmak üzere ihtiyacı 
karşılayabilecek açık ve kapalı otopark gibi tüm talepleri 
karşılayabilecek modern yeni ek binaya olan ihtiyacı de-
taylı bir şekilde ifade etme imkanımız oldu.

Elazığ adalet sarayının daha verimli hale gelmesi için 
ek bina talebimizle ilgili Sayın Bakanımızın hassasiyeti 
söz konusu olup, süreç olumlu bir şekilde devam etmek-
tedir.

Saygıdeğer Bakanımıza ilimize olan alakalarından 
ötürü teşekkür eder, çalışmalarında başarılar dilerim” 
ifadelerinde bulundu.

AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlediği 
basın toplantısında Gazze’deki son durum-
dan uyuşturucuyla mücadeleye, sanal ku-

mardan zirai don desteklerine kadar pek çok önemli konuda 
değerlendirmelerde bulundu.

Gazze’de Ateşkes Başladı: “Hedef Kalıcı Barış Ve 
Hesaplaşma”

Konuşmasına Gazze’deki ateşkes sürecine değinerek 
başlayan Açıkkapı, 2 yılı aşkın süredir abluka altında olan 
Gazze’de barış umutlarının yeniden doğduğunu vurgulayan 
Açıkkapı, “7 Ekim 2023’ten bu yana 67 binden fazla insan 
hayatını kaybetti. 20 bin 179’u çocuk, 10 bin 427’si kadın, 
4 bin 813’ü yaşlı… Birçoğu hâlâ enkaz altında. Bugün baş-
layan ateşkesin, kalıcı barışa dönüşmesi ve bu vahşeti iş-
leyenlerin yargılanması artık bir insanlık meselesidir.” dedi.

Açıkkapı, Türkiye Cumhuriyeti’nin süreci yakından takip 
ettiğini belirterek, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın liderliğinde 
Gazze’nin imarı, yardım ulaştırılması ve kalıcı barışın tesisi 
için uluslararası girişimlerin sürdürüleceğini vurguladı.

Uyuşturucuyla Mücadelede Kararlılık Mesajı: 
“Gençliği Zehirlemeye Çalışanlara Taviz Yok”

Gündemin bir diğer önemli başlığı ise son günlerde 
kamuoyunu meşgul eden uyuşturucu iddialarıydı. Bazı ünlü 
isimlere yönelik yürütülen soruşturmaların yargı sürecine 
dikkat çeken Açıkkapı, sosyal medya platformlarında özel-
likle gençlere yönelik tehlikeli içeriklerin yayıldığına işaret 
etti.

“Özellikle tiktok vb. platformlarda teşhircilik, uyuşturu-
cuya özendirme, suç ve suçluyu övme gibi suçların işlen-

diğine dair vatandaşlarımızdan bizlere çok fazla mesaj ve 
telefon gelmektedir. Suç örgütlerinin gençlere ulaşmak ve 
suça yönlendirmek için bu platformaları kullandıkları da iddi-
alar arasında. Bununla ilgili devletimizin tüm yetkili kurumla-
rı gerekli incelemeleri yapıyor, yapmaya da devam edecek.

Gençlerimiz bizim geleceğimizdir. Gençliği olmayan bir 
milletin geleceği de olmaz. Bu sebeple, gençlerimizi zehir-
lemek isteyen, onları suça sürüklemeye çalışanlarla müca-
delemiz sürecek. ”

Siber Vatan Vurgusu: “Bu Sınır Güvenliği Kadar Mil-
li Bir Meseledir”

Açıkkapı, sanal suçlara yönelik yürütülen mücadeleye 
de dikkat çekti. Siber güvenliğin artık mavi vatan ve gök 
vatan kadar önemli olduğunu vurgulayan Açıkkapı, vatan-
daşlara çağrıda bulundu:

“Siber vatanın savunması, sınır güvenliği kadar milli bir 
meseledir. Siber vatanda suça ve suçluya taviz verilmeye-
cek. Vatandaşlarımızdan da bu konuda duyarlı olmalarını 
ve suç teşkil eden hesapları ilgili mercilere bildirmelerini rica 
ediyoruz.”

Sanal Kumarla Mücadele Siyaset Üstü Bir Meseledir
Sanal kumarın toplumsal yapıya ciddi zararlar verdiği-

ne işaret eden Açıkkapı, teknolojinin kontrolsüz alanlarının 
kötü niyetli yapılar tarafından kullanıldığını belirtti.

“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
da defaatle son toplantılarında vurguladığı üzere; Sanal 
kumar birçok yuvayı dağıttı, birçok hayatı söndürdü. Bu 
sadece bir güvenlik meselesi değil, aynı zamanda bir aile 
ve toplum sağlığı meselesidir. Bu illetle mücadelemiz karar-
lılıkla sürecektir.”

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Elazığ’da uzun 
süredir gündemde olan adliye binasındaki fiziki yetersizliklerin ortadan 
kaldırılması için modern altyapıya sahip ek bina yapılması talebi hakkın-
da Adalet Bakanı Yılmaz Tunç ile görüştü. Işıkver, sürecin hızlandırılması 
anlamında görüşmenin çok olumlu geçtiğini belirterek, Bakan Tunç’a ilgisi 
nedeniyle teşekkür etti.

Cumhuriyet Halk Partisi Elazığ Milletvekili 
Gürsel Erol, Mısır’ın Şarm El-Şeyh kentinde 
ilan edilen ateşkese ilişkin değerlendirmeler-
de bulundu. Türkiye’nin barış sürecine yönelik 
diplomatik katkısının, hem Gazze’de yaşanan 
insani dramın sona ermesi hem de kalıcı ba-
rışın sağlanması açısından büyük önem taşı-
dığını vurgulayan Erol, Türkiye’nin bu süreçte 
tarafsız ve adil bir arabulucu olarak öne çıktı-
ğını belirtti.

Erol, Cumhuriyet’in dış politika anlayışının 
temelinde yer alan “Yurtta sulh, cihanda sulh” 
ilkesinin bugün de geçerliliğini koruduğunu 
dile getirerek, “Türkiye Cumhuriyeti, dış poli-
tikasında hamasete ve ideolojik yaklaşımlara 
yer vermeden, uluslararası hukuk ve insani 
değerlere dayalı bir diplomasi yürütmektedir. 
Esas olan, adil arabuluculuk ve kalıcı barışın 
tesisidir.” dedi.

Milletvekili Erol, kalıcı bir barış ortamı 
oluşturulabilmesi için uluslararası hukukun 
temel dayanaklarının dikkate alınması gerek-
tiğini hatırlatarak, Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nin 1967 tarihli 242 sayılı kararına 
dikkat çekti. Söz konusu karara göre, İsrail’in 
işgal ettiği topraklardan çekilmesi ve tüm dev-
letlerin tanınan, güvenli sınırlar içinde yaşama 
hakkının kabul edilmesi gerektiğini ifade etti.

Erol, Gazze’deki ateşkesin yalnızca böl-
gesel değil, küresel barış açısından da tarihi 
bir anlam taşıdığını belirtti. Türkiye’nin adil, 
dengeli ve çözüm odaklı diplomasi anlayışıyla 
uluslararası toplumda güven tesis ettiğini vur-
gulayan Erol, “Türkiye’nin arabulucu ve garan-
tör rolü, hem bölgedeki istikrarın sağlanması 
hem de insanlık onurunun korunması açısın-
dan kritik bir görevdir. Kalıcı barışın sağlanma-
sı, ancak uluslararası hukuk ve adaletin esas 
alındığı bir düzenle mümkündür.” ifadelerini 
kullandı.

CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, Türki-
ye’nin diplomasi alanındaki etkin duruşunun, 
barış ve istikrarın yeniden inşasında belirleyici 
bir rol üstlendiğini belirterek, “Cumhuriyetimi-
zin köklü diplomasi geleneği, bugün de bölge 
barışının anahtarı olmaya devam etmektedir.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Elektrik İletim Hatları Sorunu 
Meclis Gündemine Taşındı

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin 4’ünca yasama yılının başlaması ile birlikte Elazığ’ın ve 
toplumun farklı kesimlerinin beklenti ve taleplerini Meclis çatısı altında gündeme 
taşımaya devem ediyor. IŞIKVER,  bu kapsamda eski iletim hatlarının yaratmış 
olduğu sorunları ve yenilenme ihtiyacını dile getirerek Enerji Bakanlığı ve ilgili 
kurumların dikkatini çekti.

İLİMİZİN HER BİR SORUNU VE TALEBİNİ KAYIT ALTINA ALDIK
MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, TBMM’de yaptığı konuşmada “Sa-

yın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri, Meclisimizin tatil döneminde seçim bölgem olan Aziz şehrimiz Elazığ’da yaklaşık 200 köyümüzü 
ziyaret ederek, hemşerilerimizle bir araya geldik.

Bu ziyaretlerde vatandaşlarımızın dile getirmiş olduğu her bir talep ve beklentiyi raporlayarak kayıt altına aldık. Gerek kırsal alanda, 
gerekse ilçelerimizdeki sanayi sitelerimizde karşımıza çıkan en önemli sorunlardan birinin elektrik iletim hatlarının yenilenmesi, düşük 
voltaj sorununun çözümü ve kapasiteyi kaldırabilecek boyutta trafo ihtiyacının karşılanması olmuştur. 

Vatandaşlarımız ormanlık ve otluk alanlar başta olmak üzere bu yaz döneminde ekili tarlalarının yandığını ve bu yangınların temel 
sebebinin eski iletim hatları olduğunu ifade etmişlerdir.

Kayıt altına alınan ve Gazi Meclisimizin çatısı altında dile getirmiş olduğumuz her bir sorunun çözümüne muktedir olduğumuza olan 
inancım tamdır.

Bu vesileyle, başta Enerji Bakanlığımız olmak üzere ilgili kurumlarımızın konuya hassasiyetle eğilmesi talebiyle, Gazi Meclisimizi 
selam ve saygıyla selamlıyorum.” ifadelerinde bulundu. 

Gürsel Erol: “Türkiye’nin Diplomasi 
Rolü Bölge Barışında Belirleyici Oluyor”



Sinan, katıldığı bir programda, şeker ithalatı 
yapılmadığını ve yurt içi ihtiyacın tamamının 
şeker pancarı üretimiyle karşılandığını kay-
detti.

Türkiye’nin yıllık 22,5 milyon tonla 
pancar üretiminde Avrupa’da dördün-
cü sırada olduğunu dile getiren Sinan, 
yıllık 3 milyon ton şeker üretildiğini ve 
bunun 2 milyon 700 bin tonunun iç pi-
yasa kullanıldığını geriye kalan kısmı-
nın ihracatta değerlendirildiğini anlattı.

Bu yıl iklim şartları nedeniyle üre-
timde bir miktar azalma beklendiğini 
vurgulayan Sinan, “Geçen yıldan 560 
bin ton şekerimiz var. Bu stok ve gele-
cek üretimle önümüzdeki yıl piyasada 
arz sıkıntısı ya da bir dalgalanma bek-
lemiyoruz” diye konuştu.

Sinan, şeker pancarı üretiminin 
sözleşmeli yapıldığını belirterek, üre-
timde bütün ürün verilerinin dikkate alınarak hareket edildi-
ğini aktardı.

Tarımda suyun önemine işaret ederek “su olmazsa ol-
maz” diyen Sinan, “Şeker pancarı çok su isteyen bir ürün. 
Bu nedenle de münavebe yapılarak üretim yapılan ürün.” 

ifadesini kullandı.
Sinan, Tarım ve Orman Bakanlığınca başlatılan üretim 

planlaması içinde pancarın da ayrı ve önemli bir yer tuttu-
ğuna dikkati çekerek, şunları söyledi: 
“Bu birinci öncelik olmakla birlikte suya 
ihtiyaç duyulmayan alanlarda üretim 
çalışması içindeyiz. Doğu bölgesindeki 
pancar üreticisine üretim yapabilmeli 
için ayrıcalıklı öneriler getiriliyor. Su 
birinci öncelik olmak üzere yeni alınan 
karar gereği 4 yılda bir münavebe yapıl-
ma planları var. Halihazırda 3 yılda bir 
münavebe yapılıyor. Su birinci derece-
de önemli olduğu için bu yapılıyor.”

Ülkenin farklı noktalarında üretimin 
yapılmasına ilişkin çalışmaların olduğu-
nu belirten Sinan, “Birkaç yıl içinde pan-
carla ilgili bir kısıtlama, üretiminin azal-
tılması gibi bir politika gündemimizde 
yok. İç piyasadaki tüketimin tamamını 

iç üretimle karşılamak zorundayız. İklime bağlı kısıtlamamın, 
pancar üretiminin azaltılması söz konusu değil.” dedi.

Sinan, kamış üretiminin Türkiye’de denendiğini ancak 
verimli sonuç alınmadığı için yapılmadığını hatırlatarak, bun-
dan sonra da yapılacağını sanmadığını sözlerine ekledi.
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Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan tarafından 
geçtiğimiz günlerde Kabine 
Toplantısı sonrasında yaptı-

ğı 500 bin konut kampanyası vatandaşları 
heyecanlandırmıştı. Yılsonunda Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ko-
ordinesinde TOKİ eliyle 81 ilde 500 bin ko-
nutun yapımı için yeni kampanyanın başla-
yacağını vatandaşların uygun maliyetlerle 
konuta ulaşımı sağlanması hedefleniyor. 
Türkiye tarihinin en büyük sosyal konut 
seferberliğini hayata geçirecek kam-
panya ile 81 ilde vatandaşların 
çok daha uygun maliyetler-
le konuta ulaşımı kolay-
laşacak. Proje kapsa-
mında şehit yakını ve 
gazilere, emeklilere, 
gençlere, en az 3 ço-
cuğu olan ailelere ve 
engellilere kontenjan 
ayrılması planlanıyor. 
TOKİ, bu kampanya kap-
samında İstanbul’da ilk kez 
kiralık konut projesini hayata geçire-
cek. Projenin açıklanmasının ardından 24 
Ocak 2020 ve 6 Şubat 2023 tarihlerinde 
meydana gelen yıkıcı depremlerden etki-
lenen Elazığ’da TOKİ eliyle yapılan 36 bin 
konut, bu kampanyanın en büyük örnekle-
rinden birisi olarak görülüyor. Bir zamanlar 

ev bulunamayan ve fahiş kira artışlarının 
yaşandığı Elazığ’da TOKİ konutlarının ya-
pılmasıyla birlikte kiralar kademeli olarak 
düşmüştü.

Yapılacak olan konutlarla birlikte ülke 
genelinde kiralarının daha da düşeceğini 
dile getiren Emlak uzmanı İhsan Babür-
han, aynı zamanda satılık konutlarında 
fiyatlardan etkileneceğini ifade etti.

“5-10 bin dediğimiz kiraları, TOKİ ko-
nutları yapıldıktan sonra bedavaya vere-
mez olduk”

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın açık-
ladığı 500 bin sosyal konut 

Türkiye tarihinin en büyük 
sosyal konut projesi ol-

duğunu belirten Emlak 
Uzmanı İhsan Babür-
han, “Bunun en gü-
zel örneği Türkiye’de 
Elazığ’dadır. Çünkü 

Elazığ 2020 depre-
minden sonra yaklaşık 

24 bin TOKİ konutu yaptı. 
Bu konutlar kademeli olarak 

yapılmasına rağmen 10 bini tamam-
landıktan sonra Elazığ’da kiralar gerileme-
ye başladı. Arz talep dengesinden dolayı 
daha sonra yapılan TOKİ konutlarını yeri 
geldiğinde bedavaya veremez olduk. Çün-
kü konut arzı artınca ve Türkiye’de gerçek-
leşecek olan 500 bin sosyal konut yapıl-

dığında kiraların daha da düşeceğini hatta 
yeri geldiğinde diğer kiraların tamamını et-
kileyeceğini düşünüyoruz. Bu durum Ela-
zığ’da yaşandı. 2020 depreminden sonra 
Elazığ’da normal şartlarda 5-10 bin dediği-
miz kiraları TOKİ konutları yapıldıktan son-
ra bedavaya veremez olduk. Ev sahipleri, 
kiracılara gelin aidatlarını ödeyin gerekirse 
500 lirada kira ücreti ödeyip evde kalın di-
yorlardı. O dönemde kiracı bulamıyorduk. 
Çünkü fazlasıyla konut yapılınca arz talep 
dengesizliği oluştu. Temennimiz 500 bin 
sosyal konutla beraber Türkiye genelinde 
özellikle vatandaşların ver yansın ettiği ve 
geçim kaygısından dolayı evlerinde otura-
maz hale geldiği kiralarda da bir gerileme 
olacağını tahmin ediyoruz” dedi.

“Satılık konutlarında fiyatlardan etkile-
neceğini tahmin ediyoruz”

Türkiye genelinde yapılan 500 bin 

konutun gerçekten çok büyük bir yatırım 
olduğunu da aktaran Babürhan, “Yapıldığı 
taktirde konut piyasasındaki satılık konut-
larında fiyatlardan etkileneceğini tahmin 
ediyoruz. Bununla birlikte satılık konutlar-
da da arz talep dengesi gerçekleşecek. İn-
şaat yapımındaki metrekare fiyatları TOKİ 
konutlarından örnek alınarak fiyatlarda 
stabil ya da gerileme olacağını tahmin 
ediyoruz. Biz özellikle iki deprem yaşamış 
şehirlerden birisiyiz. Biz şunu gördük, ilk 
aşamalarda talep olmayan şey, deprem 
ve geçim kaygısıyla beraber TOKİ konut-
larında daha fazla talebe yol açtı. Bunun 
en büyük nedeni de vatandaşlar güvenli 
alanlarda yaşayabilir. Özellikle büyükşe-
hirlerde değerlendirecek olacaksak İstan-
bul’da bir deprem bekleniyor korkusuyla 
TOKİ’nin yapılması talepleri hem uygun 
hem de güvenli olmasından dolayı daha 
da arttıracaktır” ifadelerini kullandı.

Hayat, çoğu zaman biz fark etmesek de akıp 
giden bir nehir gibidir. Kimi zaman sakin ve din-
gin, kimi zaman ise coşkulu ve fırtınalıdır. İnsan, bu 
nehrin içinde yönünü belirlemeye çalışırken, çoğu 
zaman vardığı noktadan çok, geçtiği yolun farkında 
olmayı unutur. Oysa hayatın özü, sadece hedefe 
ulaşmak değil, yolculuğu anlamlandırabilmekte 
gizlidir.

Her gün uyandığımızda, bize verilen yeni bir 
nefes ve yeni bir fırsat vardır. Bu fırsat, bir kez daha 
denemek, hatalarımızdan ders almak, sevdikleri-
mize değer vermek veya kendimizi keşfetmek için 
bize sunulur. Küçük bir tebessüm, tanımadığımız 
birine uzattığımız yardım eli, ya da sabah güneşiyle 
aydınlanan sokaklar… Bunlar, hayatın bize sundu-
ğu sessiz armağanlardır. Ne yazık ki çoğu zaman 
bu anları göz ardı eder, koşuşturma içinde kaybo-
luruz.

Hayatın öğretmeni zorluklardır. Kimi zaman 
kaybeder, kimi zaman bekler, kimi zaman sabre-
deriz. İşte bu süreçte öğrendiklerimiz, en değerli 
hazinemiz olur. Başarı ve mutluluk, sadece büyük 
olaylarda değil, günlük yaşamın sıradan anlarında 
gizlidir. İnsan, sabır gösterdiğinde, küçük zaferlerini 
kutladığında, hayatın gerçek anlamını hissetmeye 
başlar.

Öte yandan hayat mükemmel değildir; olma-
malıdır da. Kusurlarımız, hatalarımız, kırılgan yanla-
rımız, bize insanca bir derinlik katar. Bu yanlarımızı 
kabullenmek, hem kendimize hem de çevremize 
karşı daha anlayışlı ve şefkatli olmamızı sağlar. Kimi 
zaman kendimize verdiğimiz değer, yaşadığımız 
zorlukları kabullenme şeklimizle doğru orantılıdır.

Hayatın anlamı, büyük olaylarda değil, küçük 
anlarda saklıdır. Eski bir dosttan gelen beklenme-
dik mesaj, sabah kahvesiyle eşlik eden sessizlik, 
bir çocuğun neşesi, doğada fark ettiğimiz minik 
güzellikler… İşte tüm bunlar, yaşamın değerini his-
settiren küçük ama paha biçilemez anılardır. İnsan, 
hayatı sadece büyük dönüm noktalarıyla ölçerse, 
gerçek mutluluğu kaçırır.

Belki de hayatın en önemli öğretisi, anı yaşaya-
bilmektir. Geçmişin yükünü taşımadan, geleceğin 
endişesine kapılmadan, şu anı hissedebilmek… 
Bu, herkesin öğrenmesi gereken bir derstir. Çün-
kü yaşam, ne kadar plan yaparsak yapalım, ken-
di ritmiyle akar ve her geçen saniye bir daha geri 
gelmez.

Hayat, bize öğrettiğiyle, kaybettirdiğiyle, se-
vindirdiğiyle, üzdüğüyle bir bütündür. Ve her yeni 
gün, bize bir kez daha hatırlatır: Hayat, sadece ya-
şamakla değil, fark ederek ve değer vererek yaşa-
makla anlam kazanır. O yüzden bugün, bir an du-
run, etrafınıza bakın, sevdiklerinize dokunun, küçük 
ama değerli anların tadını çıkarın. Çünkü hayat, bu 
anların toplamından ibarettir ve bu toplam, sizin ya-
şam hikayenizi oluşturur.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

HAYAT, 
ANLARIN 

BÜTÜNÜDÜR

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN TOKİ ELİYLE KİRALIK KONUT 
KAMPANYASINI AÇIKLAMIŞTI: EN GÜZEL ÖRNEĞİ ELAZIĞ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından Türkiye geneli 500 bin 
konut projesinin duyurulmasının ardından, projenin en büyük örneklerin-
den olan Elazığ’da yapımı tamamlanan TOKİ konutlarının ardından yaşanan 
kira düşüşleri gündeme geldi.

Tarım Bakanlığı: “Kuraklık 
Nedeniyle Şeker Pancarı 

Üretimini Kısıtlamayacağız”
Tarım ve Orman Bakan-

lığı Şeker Dairesi Başkanı 
Mümtaz Sinan, pancarda 
kuraklığa bağlı üretim kısıt-
lamasının olmayacağını be-
lirterek, “Birkaç yıl içinde 
pancarla ilgili bir kısıtlama, 
üretiminin azaltılması gibi 
bir politika gündemimizde 
yok. İklime bağlı kısıtla-
mamın, pancar üretiminin 
azaltılması söz konusu de-
ğil.” dedi.

Elazığ Belediyesi, şehir genelinde sürdürdüğü ye-
şil alan ve sosyal yaşam alanı yatırımlarına bir yenisini 
daha ekledi. Hankendi Mahallesi’nde bin 500 metreka-
relik alan üzerinde yeni bir park alanı oluşturuldu.

Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ta-
rafından şehrin dört bir yanında kent estetiğine değer 
katan sosyal yaşamı güçlendiren yaşam alanları oluş-
turma çalışmaları devam ediyor.

Hankendi Mahallesi’nde oluşturulan yeni park, ma-
halleye estetik bir görünüm kazandırırken, donatılarıy-
la da mahalle sakinlerinin huzur içinde dinlenecekleri 
bir alan olarak tasarlandı. Toplam bin 500 metrekarelik 
alan üzerinde oluşturulan park alanının bin metrekare-
si yeşil alan olarak düzenlendi.

Peyzaj ve yeşil doku çalışmaları titizlikle tamamla-
nan park alanına kısa süre içerisinde imalatları tamam-
lanan çocuk oyun grupları, fitnes aletleri, kameriyeler 
ve oturma banklarının kurulumu da yapılacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, şehrin dört bir 
yanını yaşam alanlarıyla buluşturmaya yönelik çalış-
maların devam edeceği belirtilerek; “Her mahallemiz-
de vatandaşlarımızın keyifle vakit geçireceği, spor 
yapacağı, çocuklarımızın doyasıya koşup eğleneceği 
alanlar oluşturmak için çalışmalarımız aralıksız sürü-
yor.” denildi.

Elazığ’da 5-12 Ekim tarihleri arasında Emniyet 
ve Jandarma birimleri tarafından yürütülen çalış-
malar sonucu kent genelinde 296 asayiş olayı kay-
dedildi. Bu süreçte 308 kişi yakalanırken, 24 şahıs 
tutuklandı. Araması bulunan 15 kişi de yapılan ope-
rasyonlarla gözaltına alındı.

Yetkililer, vatandaşların güvenliğini sağlamak 
amacıyla yoğun denetimler gerçekleştirildiğini ve 61 
bin 245 kişinin, 24 bin 863 aracın kontrol edildiğini 
aktardı.

Yapılan operasyonlar kapsamında; 12 tabanca, 
3 av tüfeği, 78 fişek, 5 kesici alet, 25 mühimmat, 4 
tabanca şarjörü, 77 gram esrar, 1,16 kilogram ku-
bar esrar, 47,75 gram metamfetamin, 992,76 gram 
bonzai, 457,29 gram bonzai ham maddesi, 4,86 
gram kokain, 105 gram skunk ve 165 adet sentetik 
uyuşturucu ile ecstasy ele geçirildi. Ayrıca 83 gram 
kannabinoit de güvenlik güçlerinin eline geçti.

Kaçakçılık kapsamında ise 2 cep telefonu, 16 
bin makaron, 300 paket sigara ve 3 bin 50 kilogram 
balık ele geçirildi.

Trafik güvenliği alanında ise 36 kaza yaşanır-
ken, kazalarda 60 kişi yaralandı. Kontrol edilen 12 
bin 548 araçtan 3 bin 241’ine cezai işlem uygulanır-
ken, 239 araç trafikten men edildi.

Emniyet ve Jandarma birimleri, vatandaşların 
huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla denetimle-
rin kararlılıkla süreceğini duyurdu.

Elazığ’da 1 Haftada 296 Olay 
Kaydedildi, 24 Kişi Tutuklandı

Elazığ Belediyesi’nden
 Hankendi Mahallesi’ne 

Yeni Yaşam Alanı
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M
iryıldız Madencilik, uluslararası 
arenada Türkiye’yi temsil ede-
cek önemli bir başarıya imza attı. 
Kazakistan Cumhuriyeti Dışişleri 

Bakan Yardımcısı Alibek Kuantyrov tarafından 31 
Ekim 2025 tarihinde Astana’da gerçekleştirilecek 
Kazakistan Küresel Yatırım Yuvarlak Masa Toplan-
tısı (KGIR-2025) için Miryıldız Madencilik Yönetim 
Kurulu Başkanı Celal Yıldız ve Miryıldız KZ CEO’su 
Emrah Erdem’e resmi davet gönderildi.

Bu yıl “Dönüşüm Çağında Yeni Çözümler: Sür-
dürülebilir Ekonomik Kalkınmanın Merkezi Olarak 
Kazakistan” temasıyla düzenlenecek KGIR-2025, 
hükümet temsilcileri, yatırımcılar ve yenilikçi lider-
leri bir araya getirecek. Toplantıda Kazakistan’ın 

bölgesel ekonomik dönüşümü, yeşil enerji proje-
leri, kritik altyapı yatırımları, akıllı şehir uygulama-
ları ve sürdürülebilir kalkınma konuları kapsamlı 
şekilde ele alınacak.

Kazak yetkililer, gönderilen davet mektubunda 
Türk temsilcilerin toplantıya katılımının iki ülke ara-
sındaki ekonomik ilişkilerin güçlenmesine önemli 
katkı sağlayacağını belirtti.

Miryıldız Madencilik Yönetim Kurulu Başkanı 
Celal Yıldız, davetle ilgili yaptığı değerlendirme-
de, “Kazakistan gibi hızla gelişen bir ekonomide 
düzenlenen bu prestijli zirveye katılmak bizim için 
büyük bir onur. 

Burada yalnızca şirketimizi değil, ülkemizi de 
en iyi şekilde temsil edeceğiz. Türkiye’nin maden-

cilik alanındaki yetenek ve potansiyelini uluslara-
rası platformda göstermek önemli bir sorumluluk,” 
ifadelerini kullandı.

Miryıldız KZ CEO’su Emrah Erdem ise şunları 
söyledi: “KGIR-2025, markamızın global vizyonu-
nu güçlendirecek ve iki ülke arasındaki yatırım iş 
birliklerini derinleştirecek kritik bir platform. Tür-
kiye’nin ekonomik perspektifini ve sürdürülebilir 
büyüme yaklaşımını en iyi şekilde yansıtmayı he-
defliyoruz.”

Toplantı boyunca katılımcılar, hükümet temsil-
cileri ve özel sektör liderleriyle G2B (Government 
to Business) ve B2B (Business to Business) for-
matında bir dizi görüşme gerçekleştirme fırsatı 
bulacak.

KGIR-2025 ZİRVESİNE DAVET ALDILAR

VALİ HATİPOĞLU VE BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ANKARA’DAKİ 
KRİTİK TRAFİK GÜVENLİĞİ TOPLANTISINA KATILDI

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu ve Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, İçişleri ve Ulaştırma 
Bakanlarının başkanlığında gerçekleşen VKS top-
lantısında karayolu trafik güvenliği ve hız uygulama-
larını ele aldı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu ve Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, Ankara’da düzenlenen kritik 
bir Video Konferans Sistemi (VKS) toplantısına katıl-
dı. Toplantıya, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya ve Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu başkanlık 
etti.

Toplantının gündeminde, karayolu trafik güven-
liği ve hız uygulamalarına ilişkin iki önemli Cumhur-
başkanlığı Genelgesi yer aldı. Yetkililer, ülke genelin-
de trafik güvenliğinin artırılması, hız sınırlamalarında 
standart uygulamaların sağlanması ve ilgili eylem 
planlarının hayata geçirilmesine yönelik değerlendir-
melerde bulundu.

Elazığ temsilcileri, toplantıda şehrin trafik güven-
liği ile ilgili gündemleri aktardı ve ülke çapındaki dü-
zenlemelerin yerelde etkin şekilde uygulanması için 
koordinasyon çalışmalarını görüştü.

Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nde kurulacak 54. 
Ağır Bakım Fabrika Müdürlüğü Motor ve Şanzıman Yeni-
leştirme Tesisleriyle, Türkiye genelindeki zırhlı araçların 
bakım ve revizyon işlemleri Elazığ’da gerçekleştirilecek.

Elazığ, savunma sanayinde kritik bir yatırımın merke-
zi olmaya hazırlanıyor. Milli Savunma Bakan Yardımcısı 
Şuay Alpay’ın girişimleriyle kente kazandırılan 54. Ağır 
Bakım Fabrika Müdürlüğü Motor ve Şanzıman Yenileştir-
me Tesisleri, Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nde (OSB) 
faaliyete geçecek. Proje, hem şehir ekonomisine hem de 
yerli üretim kapasitesine önemli katkılar sağlayacak.

Elazığ OSB Yönetim Kurulu Başkanı Suat Öztürk, 
yıllık 6 bin motorun revizyonunun yapılacağı tesisin sa-
vunma sanayi açısından büyük önem taşıdığını belirterek, 
“Türkiye genelindeki tüm tekerlekli ve paletli zırhlı araçların 
bakım ve yenileme işlemleri Elazığ’da yapılacak. Bu tesis, 

şehrimizin üretim kabiliyetini üst seviyeye taşıyacak” dedi.
Öztürk, Elazığ’a kazandırılan yatırımların Milli Savun-

ma Bakan Yardımcısı Şuay Alpay’ın gayretleriyle gerçek-
leştiğini ifade ederek, “Fethi Sekin Şehir Hastanesi, İHA 
Üssü ve son olarak temeli atılan ağır bakım fabrikasıyla 
Elazığ savunma ve sağlık alanlarında stratejik bir merkez 
haline geliyor. İHA Üssü’nde 3 bin personelin görev alacak 
olması da kente ciddi bir istihdam sağlayacak” açıklama-
sında bulundu.

Elazığ OSB Başkanı Öztürk, savunma sanayi yatı-
rımlarının yerel sanayiciler için de ilham kaynağı olduğunu 
vurgulayarak, “Bu yatırımlar, bölgemizdeki sanayicilerin 
savunma sanayine yönelik üretim yapmaya başlamasına 
öncülük ediyor. Elazığ artık yalnızca üretim değil, teknoloji 
ve mühendislik alanlarında da söz sahibi olacak” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Elazığ Bülten Gazetesi olarak, inşaat sektörün-
deki başarılı çalışmalarıyla tanınan İSÇ Grup 
İnşaat A.Ş.’nin medya dünyasına güçlü bir adım 
atarak Elazığ Sonses Gazetesi ve elazigsonses.

com haber sitesini bünyesine katmasını büyük bir memnuni-
yetle karşılıyoruz.

Yıllardır Türkiye’nin dört bir yanında sayısız projeye imza 
atan İSÇ Grup’un, şimdi aynı vizyon, disiplin ve yenilikçi bakış 
açısını medya sektörüne taşıması; şehrimiz ve ülkemiz adına 
son derece önemli bir gelişmedir. 

İSÇ Medya çatısı altında hayata geçirilecek dijital yayınlar, 
video prodüksiyon çalışmaları ve sosyal medya içerikleriyle, 
bölgesel basına yeni bir soluk getireceğine inanıyoruz.

Basın dünyasına yeni katılan her kuruluşun, toplumsal so-
rumluluk bilinciyle hareket etmesi; doğru, tarafsız ve güvenilir 
habercilik anlayışını sürdürmesi büyük önem taşımaktadır. Bu 
doğrultuda, İSÇ Medya’nın güçlü kadrosu ve dinamik yayın po-
litikasıyla kısa sürede dikkat çeken bir başarıya imza atacağına 
inancımız tamdır.

Bu vesileyle, İSÇ Grup Yönetim Kurulu Başkanı Sayın İb-
rahim Sedat Çetin’i, Genel Yayın Yönetmeni Sayın Muhammed 
Şağbanşua’yı ve emeği geçen tüm ekibi tebrik ediyor; medya 
sektöründeki bu yeni yolculuklarında başarı, istikrar ve uzun 
soluklu bir yayın hayatı diliyoruz.

Elazığ Bülten Gazetesi’nden 
İSÇ Grup’a Tebrik Mesajı

Elazığ’ın Eylül Ayı İhracat 
Performansı Açıklandı: 

Madencilik Liderliği Sürdürdü

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan veriler, 
Elazığ’ın 2025 yılı Eylül ayı ihracat performansını ortaya koydu. Buna 
göre, Elazığ’dan geçen ay toplam 25 milyon 762 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştirildi. Geçtiğimiz yılın aynı ayında bu rakam 29 milyon 152 bin 
dolar olarak kaydedilmişti. Böylece, bir önceki yıla göre ihracatta yaklaşık 
3,4 milyon dolarlık düşüş görüldü.

Sektör bazında yapılan analizler, Elazığ ekonomisinin güçlü yönlerini 
gözler önüne seriyor. İhracatta lider konumunu koruyan sektör maden-
cilik ürünleri oldu. Eylül ayında bu sektörde toplam 19 milyon 245 bin 
dolarlık ihracat kaydedildi. Madencilik ürünleri, şehrin dış ticaretinde be-
lirleyici rol oynamaya devam ediyor ve Elazığ’ın ihracat gelirlerinin büyük 
bölümünü oluşturuyor.

İkinci sırada yer alan mobilya, kağıt ve orman ürünleri sektörü, bir 
ayda 4 milyon 441 bin dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Sektör temsilcile-
ri, üretim kapasitesini artırmaya yönelik çalışmaların devam ettiğini ve 
önümüzdeki dönemde ihracat rakamlarının daha da yükselmesini hedef-
lediklerini belirtiyor.

Üçüncü sırada ise dikkat çekici bir değişim yaşandı. Geçen yıl ih-
racatta önemli paya sahip olan su ürünleri ve hayvansal mamuller, bu 
yıl yerini çimento, cam, seramik ve toprak ürünleri sektörüne bıraktı. Bu 
sektörde Eylül ayında 675 bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Bu durum, 
Elazığ’ın ihracat çeşitliliğinin arttığını ve farklı sektörlerin ekonomiye katkı 
sağladığını gösteriyor.

TİM’in verileri, Elazığ’ın ihracatta hem güçlü sektörlerini hem de yeni 
yükselen alanları net bir şekilde ortaya koyuyor. Özellikle madencilik ve 
üretim odaklı sektörlerin önümüzdeki dönemde de şehrin dış ticaretinde 
kritik rol oynaması bekleniyor.

Uzmanlar, Elazığ’ın ihracatını artırabilmesi için sektörel çeşitliliği 
destekleyecek politikaların önemine dikkat çekiyor. Şehrin hem gele-
neksel ihracat kalemlerinde hem de yeni açılan sektörlerde potansiyelini 
artırması, ekonomik büyüme ve istihdama doğrudan katkı sağlayacak.

Miryıldız Madencilik, Kazakistan’da Türkiye’yi Temsil Edecek

ELAZIĞ, SAVUNMA SANAYİNİN ELAZIĞ, SAVUNMA SANAYİNİN 
YENİ ÜSSÜ OLUYORYENİ ÜSSÜ OLUYOR

Öksüzuşağı Köyü’nün Su Sorunu 
Çözüme Kavuştu

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal bölgelerde altyapı hizmetleri-
ni güçlendirme ve vatandaşların yaşam koşullarını iyileştirme 
hedefi doğrultusunda yürüttüğü çalışmalar kapsamında, mer-
keze bağlı Öksüzuşağı Köyü’nde yaşanan su problemini kalıcı 
bir şekilde çözüme kavuşturdu.

Kuraklığın etkisiyle su kaynaklarında azalma yaşanan köy-
de, İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yapılan teknik incelemelerin ardından sondaj çalış-
maları başlatıldı. Ekiplerin yoğun ve titiz çalışmaları sonucun-
da 85 metre derinlikte yeni bir su kaynağına ulaşıldı. Yapılan 
ölçümlerde saniyede 6 litre su verimi elde edilirken, bu kay-
nağın köyün mevcut şebeke hattına entegre edilmesiyle bir-
likte köy halkının içme ve kullanma suyu ihtiyacı karşılanmaya 
başlandı.

Çalışmalar kapsamında, sadece yeni su kaynağına ula-
şılmakla kalınmadı; aynı zamanda mevcut altyapı sistemi de 
elden geçirilerek daha verimli hale getirildi. Eski boru hatları 
yenilenirken, suyun köye sağlıklı ve kesintisiz şekilde ulaştırı-
labilmesi için ek depolama alanları oluşturuldu.

Elazığ İl Özel İdaresi’nden yapılan açıklamada, kent gene-
linde yürütülen kırsal kalkınma yatırımlarına dikkat çekilerek, 
şu ifadelere yer verildi:

“Kuraklık ve iklim koşullarından kaynaklı olarak zaman 
zaman su sıkıntısı yaşayan köylerimizde, vatandaşlarımızın 
mağduriyet yaşamaması adına kapsamlı çalışmalar yürü-
tüyoruz. 2025 yılı yatırım programımız kapsamında, birçok 
köyümüzde sondaj ve altyapı yenileme çalışmaları sürdürül-
mektedir. Amacımız, Elazığ’ın en ücra köşesinde dahi yaşam 
standardını yükseltmek ve her vatandaşımıza eşit hizmet ulaş-
tırmaktır.”

Açıklamada ayrıca, Öksüzuşağı Köyü’nde tamamlanan 
projenin bölgedeki diğer köylere de örnek teşkil ettiği belirtile-
rek, benzer çalışmaların önümüzdeki dönemde hız kesmeden 
devam edeceği vurgulandı.

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal bölgelerde su temini başta 
olmak üzere yol, altyapı, kanalizasyon ve tarımsal destek pro-
jelerini sürdürüyor. Yetkililer, vatandaşların temel ihtiyaçlarının 
karşılanması ve köy yaşamının daha sağlıklı hale getirilmesi 
için çalışmaların 2025 yılı boyunca planlı bir şekilde devam 
edeceğini ifade etti.

Tamamlanan çalışma ile birlikte Öksüzuşağı Köyü sakin-
leri uzun süredir yaşadıkları su sıkıntısından kurtularak temiz, 
sağlıklı ve kesintisiz içme suyuna kavuştu. Bu önemli yatırım, 
Elazığ İl Özel İdaresi’nin kırsal kalkınma ve sürdürülebilir alt-
yapı hizmetlerine verdiği önemin somut bir göstergesi olarak 
değerlendirildi.
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Elazığ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Has-
tanesi, kuruluşunun 100. yıl dönümü-
nü cumartesi günü düzenlenen geniş 
kapsamlı bir programla kutladı. Sağlık, 

sanat ve kültürün iç içe geçtiği etkinlik, hem hastane 
çalışanlarının hem de danışanların katılımıyla büyük 
bir coşku içinde gerçekleşti.

Programa Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu ve eşi 
Dr. Psikolog Ayfer Hatipoğlu, İl Sağlık Müdürü Dr. Em-
rah Gecekuşu, hastanenin Başhekimi Uzman Dr. Hilal 
Kaya, hastanenin ilk müdürü Tuncer Kelleci, sağlık 
personelleri, danışanlar ve çok sayıda davetli katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan tören-
de, Başhekim Uzman Dr. Hilal Kaya hastanenin 100 
yıllık tarihine ışık tutarak, kurumun bölgedeki önemine 
ve bugüne kadar yürütülen hizmetlere değindi. Kaya, 
hastanenin yalnızca bir tedavi merkezi değil, aynı za-
manda insan sevgisini ve umudu yaşatan bir kurum 
olduğunu vurguladı.

Törenin devamında hastanenin ilk müdürü Tuncer 
Kelleci, görev yaptığı döneme dair anılarını paylaşa-
rak geçmişten bugüne yaşanan gelişmeleri anlattı. İl 
Sağlık Müdürü Dr. Emrah Gecekuşu ise Elazığ Ruh 
Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi’nin sadece kent için 
değil, tüm bölge için bir referans merkezi haline geldi-
ğini belirtti.

Kutlama programı kapsamında 3. Kamu Spor 
Oyunları Masa Tenisi Turnuvası’nda şampiyon olan 
hastane takımı üyelerine kupaları takdim edildi. Ardın-
dan Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, hastanenin yüz 
yıllık geçmişinin özveri, sabır ve insan sevgisiyle yoğ-
rulduğunu ifade ederek, sağlık hizmetine katkılarından 
dolayı Uzman Dr. Süleyman Sorgucu’ya teşekkür bel-
gesi verdi.

Etkinliklerin en renkli bölümlerini ise hastalar ve 
danışanlar oluşturdu. Hastanenin danışan ve danış-
manlarının birlikte hazırladığı “Çaydaçıra Halk Oyunu” 
gösterisi, salonu dolduran davetlilerden büyük alkış 

aldı. Elazığ kültürünün simgesi haline gelen bu özel 
gösteri, izleyenlere duygu dolu anlar yaşattı.

Danışanlardan Bünyamin İncidelen’in yazdığı “Bir 
Masalın İçinde” adlı şiir, Aytaç Murat tarafından ses-
lendirilirken, “Sessiz Çığlık” adlı farkındalık skeciyle 
ruh sağlığına dikkat çekildi. Hastalar, hem sahneledik-
leri gösterilerle hem de program boyunca sergiledikleri 
coşku ve mutlulukla etkinliğe renk kattı.

Kutlamada yer alan hastalar, müzik dinletileri ve 
dans gösterileri eşliğinde keyifli vakit geçirirken, etkin-
liğin sonunda hep birlikte 100. yıl pastası kesildi. Ka-
tılımcılar, hastanenin geçmişine duydukları gururu ve 
geleceğe dair umutlarını paylaşarak bu anlamlı günü 
hep birlikte kutladı.

Elazığ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi, 100 
yıllık geçmişiyle bölgedeki ruh sağlığı hizmetlerinde 
öncü rolünü sürdürmeye devam ederken, insan odaklı 
sağlık anlayışını gelecek nesillere aktarmayı hedefli-
yor.

ELAZIĞ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HASTANESİ ELAZIĞ RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI HASTANESİ 
100. YILINI COŞKUYLA KUTLADI100. YILINI COŞKUYLA KUTLADI

TOKİ’nin yüzde 25 indirimli borç kapatma 
kampanyasında son başvuru tarihi 17 Ekim 
2025 olarak açıklandı. Elazığlı hak sahipleri, 
borçlarının tamamını veya bir kısmını peşin 
ödeyerek indirimden yararlanabilecek ve tapu-
larını alabilecek.

Elazığ’da konut ve iş yeri sahibi yüzlerce 
vatandaşın yararlanabileceği TOKİ borç kapat-
ma kampanyasında sona yaklaşıldı. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile Toplu 
Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından baş-
latılan “Yüzde 25 İndirim Kampanyası” için baş-
vurular, 17 Ekim 2025 Cuma günü sona erecek.

Kampanya kapsamında borcunun tamamını 
ödemek isteyen vatandaşlar, belirtilen tarihe ka-
dar ilgili bankalara başvurarak borçlarını kapa-
tabilecek. Böylece kalan borç tutarlarının yüzde 
25’i silinecek ve hak sahipleri tapularını hemen 
alabilecek.

Borcunun tamamını kapatamayacak olan 
vatandaşlar da kampanyadan yararlanabilecek. 
TOKİ açıklamasına göre, borç bakiyesinin en az 
yüzde 25’i kadar peşin ödeme yapan hak sahip-
leri, bu orandaki kısmi borç kapatmalarında da 
indirim hakkından faydalanabilecek.

Kampanyadan yararlanmak isteyenlerin, 
başvuru tarihi itibarıyla ödenmemiş taksit veya 
emlak vergisi borcu bulunmaması gerekiyor. 
Ayrıca, taksit ödemeleri 2024 yılı Haziran ayı 
sonuna kadar başlamış konut ve iş yeri sahip-
leri kampanya kapsamına dahil ediliyor. Taksit 
sayısı 12 ay ve daha az kalanlar ise indirimden 
yararlanamayacak.

TOKİ’den yapılan açıklamada, hak sahipleri-
nin indirim kampanyasından faydalanabilmeleri 
için işlemlerini bankalar aracılığıyla tamamla-
maları gerektiği hatırlatıldı. Kat mülkiyeti oluş-
turulmuş projelerde kampanyadan yararlanmak 
isteyenlerin, site yönetiminden borcu yoktur 
belgesi ve belediyeden emlak beyan değerini 
gösterir belge temin etmeleri gerekiyor.

Elazığ’da TOKİ Borç Kapatma 
Kampanyasında Son Hafta: 

Başvurular 17 Ekim’de Sona Eriyor

Bir zamanlar “gazeteci mi olacaksın, aç ka-
lırsın” diye başlayan cümlelerin hedefindeydi ile-
tişim fakültesi öğrencileri. 

Oysa bugün dünya, tam da iletişimle dönü-
yor. Sosyal medyadan habere, reklamdan sine-
maya kadar her şey, söylenen bir sözün, 

paylaşılan bir görüntünün ya da yazılan bir 
satırın etkisiyle şekilleniyor. İletişim artık yalnızca 
bir alan değil, çağın dili haline geldi.

İletişim fakültesi denince akla kameralar, 
mikrofonlar, haber merkezleri geliyor ama işin 
özü çok daha derin. 

Bu fakültelerde, sadece konuşmak değil, 
dinlemek; sadece yazmak değil, anlamak öğre-
tiliyor. Çünkü bir haberi doğru anlatmak da, bir 
reklamla duyguyu doğru aktarmak da, insanı 
anlamaktan geçiyor. Her bölümün merkezinde 
“insan” var.

Yine de iletişim fakültesi öğrencisi olmak ko-
lay değil. Bir yanda sabahlara kadar kurgu ya-
panlar, diğer yanda haber yetiştirenler var. 

Fakat ortak bir gerçek var: İletişim, emek is-
teyen bir alan. Başarılı olmak için sadece yete-
nek değil, sabır ve tutku da gerekiyor.

Toplum çoğu zaman bu alanı hafife alıyor, 
“bir kamera tutmakla, iki cümle yazmakla” biter 
sanıyor. Oysa iletişim, algıyı şekillendiren, 

toplumu yönlendiren, farkındalık yaratan bir 
güç. Bir haberle bir insanın hayatı değişebiliyor, 
bir filmle binlerce kişiye dokunulabiliyor. 

Bu yüzden iletişim, sadece meslek değil; 
sorumluluk.

İletişim fakültesi, geleceğin gazetecilerini, 
yönetmenlerini, senaristlerini, halkla ilişkiler uz-
manlarını yetiştiriyor. 

Ama aslında bundan çok daha fazlasını ya-
pıyor: Gerçeği anlatmanın, doğruyu savunma-
nın, duyguyu paylaşmanın yollarını öğretiyor.

Kameranın arkasında, mikrofonun ucunda, 
kalemin ucunda duran her iletişimci, görünme-
yen bir dünyayı görünür kılıyor. 

Ve işte o yüzden, bu fakültenin mezunları 
sadece haber yapmaz, sadece film çekmez — 
insanı anlatır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

İletişim 
Fakültesi’nde 

Hayat

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yükseköğretim-
de 3 yılda mezuniyet imkânı sağlayacak 
yapısal değişikliklerin ve uygulamalı eği-
tim modelinin yaygınlaştırılacağının müj-

desini verdi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, üniversite 

eğitiminde kapsamlı ve köklü reformların yolda olduğunu 
açıkladı. Beştepe Millet Kongre ve Kültür Merkezi’nde dü-
zenlenen 2025-2026 Yükseköğretim Akademik Yıl Açılış 
Töreni’nde konuşan Erdoğan, yükseköğretim sisteminin 
verimliliğini artıracak ve uluslararası standartlarla uyu-
munu güçlendirecek önemli değişikliklerin sinyalini verdi.

Yeni dönemde ön lisans ve lisans düzeyinde iş yerin-
de uygulamalı eğitim modeli yaygınlaştırılacak. Bu saye-
de öğrencilerin staj uygulamaları doğrudan iş yeri temelli 
mesleki eğitime dönüşecek ve gençlerin mezuniyet son-
rası iş hayatına adaptasyonu hızlanacak. Erdoğan, ders 
planlarının sadeleştirilerek öğrencilerin proje geliştirebile-
ceği, araştırma temelli öğrenme modeline uygun bir müfredatın hayata geçirileceğini ifade etti.

Cumhurbaşkanı, reformların en dikkat çekici adımının ise öğrencilere 3 yılda mezuniyet imkânı sunacak yapısal değişiklikler olduğunu vurguladı. Bu sayede öğrenciler hem eğitim 
süresini kısaltacak hem de daha yoğun ve verimli bir öğrenim süreci geçirecek. Erdoğan, “Yükseköğretim sistemimiz, bu dönüşümle hem daha verimli hem de uluslararası standartlara 
daha uyumlu hâle gelecek” dedi.

Yapılacak değişiklikler, Avrupa’da uygulanan eğitim modellerine paralel olarak, gençlerin yetkinliklerini artırmayı ve iş dünyasının ihtiyaçlarına daha hızlı yanıt vermeyi hedefliyor. 
Eğitimdeki bu dönüşüm, Türkiye’nin yükseköğretimde rekabet gücünü artıracak ve öğrencilerin geleceğe daha güçlü bir şekilde hazırlanmasını sağlayacak.

ÜNİVERSİTE EĞİTİMİNDE KÖKLÜ 
REFORMLAR GELİYOR
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Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu ve Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
28. Hazar Şiir Akşamları Tanıtım Progra-
mı kapsamında bir araya geldi. Elazığ’ın 

en önemli kültürel organizasyonlarından biri olan Ha-
zar Şiir Akşamları, bu yıl 17-19 Ekim tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek.

Kültür ve sanat dünyasının önde gelen isimlerini 
Elazığ’da buluşturacak etkinlik, İçişleri Bakanlığı, Kül-

tür ve Turizm Bakanlığı, Türk İşbirliği ve Koordinasyon 
Ajansı Başkanlığı (TİKA), Yurtdışı Türkler ve Akra-
ba Topluluklar Başkanlığı, Yunus Emre Enstitüsü ve 
TÜRKSOY’un destekleriyle düzenlenecek.

Bu yıl “Kutadgu Bilig’in Yazarı Yusuf Has Hacib’e 
Saygı” temasıyla gerçekleştirilecek Hazar Şiir Akşam-
ları, 17 Ekim’de mehteran gösterisiyle başlayacak. Açı-
lışın ardından şair yürüyüşü ve Esat Kabaklı konseriyle 
programın ilk günü tamamlanacak.

Tarım ve Orman Bakanlığı, Savunma Sanayii Başkan-
lığı ve Kültür ve Turizm Bakanlığı toplam 260 sözleşmeli 
personel alımı yapacak. Başvurular 13-24 Ekim tarihleri 
arasında Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı üzerinden kabul 
edilecek.

Kamu kurumlarına sözleşmeli personel alımı için ilanlar 
Resmî Gazete’de yayımlandı. Tarım ve Orman Bakanlığı 
200, Savunma Sanayii Başkanlığı 36, Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı ise 24 sözleşmeli personel alacak.

Alım ilanında, 2024 yılı KPSS B puanının başvurular 
için esas alınacağı belirtildi. İstihdam edilecek personel kon-
tenjanları ise şu şekilde dağıtıldı: 26 mühendis, 41 veteriner 
hekim, 25 koruma ve güvenlik görevlisi ve 108 destek per-
soneli.

Adaylar, başvurularını 13-24 Ekim tarihleri arasında 
Cumhurbaşkanlığı Kariyer Kapısı üzerinden gerçekleştire-
bilecek.

Savunma Sanayii Başkanlığı, 36 savunma sanayi uz-
man yardımcısı alacağını duyurdu. Elektrik ve bilgisayar 
mühendisliği başta olmak üzere ilgili bölümlerden mezun 
olan adaylardan 80 ve üzeri KPSS puanı ile 75 puan İngi-
lizce bilgisi şartı aranıyor. Başvurular, 13-27 Ekim tarihleri 
arasında başkanlığın internet sitesi üzerinden yapılacak.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Yurtdışı Türkler ve Akraba 
Topluluklar Başkanlığı da 24 sözleşmeli personel alacağı-
nı açıkladı. Alım kapsamında büro, koruma ve güvenlik ile 
destek personeli olarak istihdam sağlanacak. Diğer tüm de-
taylara Resmî Gazete’den ulaşmak mümkün.

KIBRIS’TA ELAZIĞLI BİNBAŞI NİHAT İLHAN’IN KIBRIS’TA ELAZIĞLI BİNBAŞI NİHAT İLHAN’IN 
AİLESİNE ADANAN BARBARLIK MÜZESİAİLESİNE ADANAN BARBARLIK MÜZESİ

Elazığ, tarihiyle, kültürüyle ve insanıyla her 
zaman Doğu’nun en saygın şehirlerinden biri ol-
muştur. Ancak bugünlerde şehirde en çok konu-
şulan konu ne yeni bir yatırım, ne de kültürel bir 
gelişme… En çok konuşulan, en çok hissedilen 
sorun işsizlik. Özellikle de genç işsizliği.

Kentin sokaklarında dolaşırken bir kahveha-
nede oturan, elinde cep telefonuyla iş ilanlarını 
tarayan ya da “torpilin yoksa işin de yok” diyen 
gençlerle karşılaşmak artık sıradan bir manzara 
haline geldi. Üniversitelerden her yıl binlerce 
genç mezun oluyor, ancak mezunların çoğu iş 
bulmak yerine iş aramaktan yorgun düşüyor.

Ne yazık ki Elazığ’da gençlerin umudu aza-
lıyor. Sanayi yatırımları sınırlı, özel sektörün is-
tihdam gücü zayıf, kamu kadroları dar. Şehirde 
üretimden çok tüketim var, girişimcilik destekleri 
ise neredeyse yok denecek kadar az. Gençler 
“bir işe gireyim de ne olursa olsun” noktasına 
gelmiş durumda.

Bu tablo, sadece ekonomik bir sorun de-
ğil; aynı zamanda sosyal bir yaradır. İşsiz kalan 
genç, geleceğe dair inancını kaybediyor. Kimi 
şehir dışına gidiyor, kimi yurtdışında şans arıyor. 
Gidenlerin yerini dolduracak yeni bir kuşak ise 
aynı çıkmazla karşılaşıyor. Elazığ böylece her 
geçen yıl biraz daha “yaşlı bir şehir” haline ge-
liyor.

Oysa bu şehirde umut var. Genç beyinler 
var, çalışmaya istekli insanlar var. Yeter ki on-
lara fırsat verilsin. Elazığ’ın yerel yöneticileri, iş 
dünyası ve üniversitesi bir araya gelip gençle-
re gerçek anlamda iş imkânı sunacak projeler 
üretmeli. Küçük ölçekli sanayi alanları, teknoloji 
merkezleri ve girişimcilik destekleriyle gençlerin 
önü açılabilir.

Unutmayalım; bir şehrin en büyük zenginliği 
binaları, yolları ya da kurumları değildir. Bir şeh-
rin asıl gücü, gençlerinin umutlarıdır.

Elazığ, gençlerine umut verebildiği gün, ye-
niden ayağa kalkacaktır.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA GENÇLERİN 
SESSİZ ÇIĞLIĞI: 

İŞSİZLİK 

Elazığ, 17-19 Ekim tarihleri arasında dü-
zenlenecek 28. Hazar Şiir Akşamları ile bir 
kez daha kültür ve sanatın buluşma nok-
tası olacak. Bu yıl “Kutadgu Bilig’in Ya-
zarı Yusuf Has Hacib’e Saygı” temasıyla 
gerçekleştirilecek etkinlik, birçok ülke ve 
sanatçıyı Elazığ’da bir araya getirecek.

Kamuya 260 Sözleşmeli 
Personel Alımı Yapılacak

1963 Kanlı Noel saldırılarında ailesi şehit edilen 
Elazığlı Binbaşı Nihat İlhan’ın evi, Lefkoşa’da 62 yıl-
dır Barbarlık Müzesi olarak ziyaretçilere acı dolu geç-
mişi hatırlatıyor.

Lefkoşa’da, Kıbrıs Türklerinin 1963-1974 yılları ara-
sındaki zorlu ve acı dolu dönemine ışık tutan Barbarlık 
Müzesi, tarih boyunca yaşanan trajedilerin unutulma-
masını sağlıyor. Müze, Türk Alayı’nda doktor olarak 
görev yapan Elazığlı Binbaşı Nihat İlhan’ın ailesinin 24 
Aralık 1963’teki 
Kanlı Noel sal-
dırısında şehit 
edildiği ev ola-
rak biliniyor.

O dönem-
de, Rum çete-
leri tarafından 
gerçekleştirilen 
saldırıda Bin-
başı İlhan’ın 
eşi Mürüvvet 
Hanım ve üç 
çocuğu Murat, 
Kutsi ve Hakan 
ile evde misafir 
olarak bulunan 
Feride Hanım 
banyoda katledildi. Evdeki kişisel eşyalar ve kullanılan 
eşyalar, müzede sergilenerek ziyaretçilere ailenin ya-
şadığı acıyı doğrudan hissettirme imkanı sunuyor.

Türk İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı Başkanlığı 
tarafından üç yıl önce restore edilen ve çevre düzenle-
mesi tamamlanan Barbarlık Müzesi, hem Kıbrıs Türk-
lerinin yaşadığı trajediyi gözler önüne seriyor hem de 
tarih bilincini canlı tutuyor. 

Müze, ziyaretçilerine o dönemdeki dehşeti, yaşa-
nan acıyı ve kayıpların ağırlığını hissettirmeyi amaç-
lıyor.

Ailesiyle birlikte müzeyi ziyaret edenler, yaşanan 

trajediyi ve mekanın tarihsel önemini yakından göz-
lemleme fırsatı buluyor. Sultan Kargı, ziyaret sırasın-
da duygu dolu anlar yaşadıklarını belirterek, “Her şeyi 
duymuştum ama böyle hissetmeyi beklemiyordum. 
Bastığımız topraklarda geçmişte kimlerin yaşadığını, 
ne acılar çekildiğini görmek insanı derinden etkiliyor. 
Bugün rahat bir şekilde yaşadığımız hayatın değerini 
çoğu zaman bilmiyoruz” dedi.

Turist rehberi Ulviye Mehtap, saldırının ayrıntı-
larını aktara-
rak, “24 Aralık 
1963’te, tabip 
Binbaşı Nihat 
İlhan görevi 
başındayken 
ailesi evlerinde 
Eoka çetele-
ri tarafından 
katledildi. Eve 
baskın yapıldı, 
kurşunlar sıkıl-
dı ve ne yazık 
ki Mürüvvet 
Hanım, Feride 
Hanım ve ço-
cuklar banyoda 
hayatını kay-

betti. Sabah olayın vehameti ortaya çıktığında, Binbaşı 
İlhan’a büyükelçilik tarafından başsağlığı mesajı iletildi. 
Binbaşı İlhan ise sadece ‘Vatan sağ olsun’ diyerek va-
tanperverliğini gösterdi” ifadelerini kullandı.

Barbarlık Müzesi, Kıbrıs Türklerinin yaşadığı acıla-
rı hatırlatmanın yanı sıra, ziyaretçilerine tarihin önemli 
derslerini aktarıyor. 

Müze, geçmişin acılarını gözler önüne sererken, 
gelecek nesillere de vatan sevgisi ve tarih bilincini ak-
tarmayı sürdürüyor. Ziyaretçiler, mekanda dolaşırken o 
acı dolu günlerin izlerini adeta hissediyor ve geçmişle 
bağ kurabiliyor.

Fırat Üniversitesi, 7. Uluslararası 
Dirençlilik Kongresi’ne 
Ev Sahipliği Yapacak

Fırat Üniversitesi, afet bilincinin güçlendiril-
mesi ve sürdürülebilir şehirlerin inşasına katkı sun-
mak amacıyla düzenlenen 7. Uluslararası Dirençlilik 
Kongresi’ne (7th International Resilience Congress) 
ev sahipliği yapacak. T.C. Cumhurbaşkanlığı Yerel 
Yönetim ve Afet Politikaları Kurulu himayesinde ger-
çekleştirilecek kongre; AFAD, Türk Kızılay, İstanbul 
Teknik Üniversitesi, Orta Doğu Teknik Üniversitesi ve 
Eskişehir Teknik Üniversitesi iş birliğiyle 13–15 Ekim 
2025 tarihleri arasında Elazığ’da yapılacak.

Küresel ölçekte artan afet risklerine karşı çözüm 
üretmeyi hedefleyen kongre, bu yıl “Yerel Yönetim, 
Bilim ve Toplum İş Birliğiyle Dirençli Geleceğe” tema-
sıyla düzenlenecek. Etkinlik, hem yüz yüze hem de 
çevrim içi (Zoom) olarak katılıma açık olacak.

Programın açılışı, 13 Ekim Pazartesi günü saat 
10.00’da Fırat Üniversitesi Atatürk Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilecek. Açılış töreninin ardından düzenle-
necek ilk oturumlarda, “Yerel Yönetim ve Afet Politi-
kaları” ile “Afetlerde Zarar Azaltmada Mülki İdarenin 
Rolü” başlıkları ele alınacak.

Kongre boyunca akademisyenler, yerel yönetici-
ler ve kamu kurumlarının temsilcileri tarafından afet 
yönetimine dair kapsamlı sunumlar yapılacak. AFAD 
Başkanı Ali Hamza Pehlivan ve Türk Kızılay Genel 
Başkanı Dr. Fatma Meriç Yılmaz’ın yanı sıra birçok 
vali, belediye başkanı ve uzman isim programda yer 
alacak.

Üç gün sürecek olan kongrede; afetlere karşı ha-
zırlık, toplumsal farkındalık, yerel yönetimlerin iş birliği 
ve dirençli kentlerin oluşturulmasına yönelik yeni yak-
laşımlar masaya yatırılacak. Elazığ’ın ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek bu önemli etkinlik, hem akademik 
hem de kurumsal düzeyde bilgi paylaşımına zemin 
oluşturacak.

28. HAZAR ŞİİR AKŞAMLARI 
İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI



TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta mücadele eden Ela-
zığspor, kendi sahasında elde ettiği galibiyetle 
çıkışını sürdürdü. Bordo-beyazlı ekip, teknik 
direktör Mustafa Sarıgül yönetiminde üst üste 

ikinci kez sahadan üç puanla ayrılarak taraftarına büyük bir 
sevinç yaşattı.

Elazığ Atatürk Stadyumu’nda oynanan karşılaşma-
da ilk dakikalardan itibaren oyunun kontrolünü eline alan 
Elazığspor, mücadele gücü yüksek bir performans ortaya 
koydu. Hücum hattında zaman zaman etkili ataklar geliş-
tiren bordo-beyazlılar, savunmada da dikkatli bir görüntü 
sergileyerek rakibine net gol pozisyonu tanımadı.

Teknik direktör Mustafa Sarıgül’ün göreve gelmesinin 
ardından takımın oyun disiplini ve saha içi organizasyonu 
gözle görülür biçimde gelişti. Özellikle savunma hattındaki 
uyum ve mücadele isteği, Elazığspor’un son haftalardaki 
yükselişinde önemli rol oynadı. Gol yollarında ise istikrarlı 
bir üretkenlik sağlanamasa da takımın sahadaki enerjisi ve 
inancı dikkat çekti.

Maçın ardından değerlendirmelerde bulunan Teknik Di-
rektör Mustafa Sarıgül, oyuncularının ortaya koyduğu per-
formanstan memnun olduğunu belirtti. Göreve geldikleri günden bu yana önceliklerinin takım savunmasını güçlendirmek olduğunu vurgulayan Sarıgül, “Artık sahada daha 
dirençli, daha organize bir ekip var. Her maçta üstüne koyarak ilerliyoruz. Eksiklerimiz elbette var, ancak bu takım mücadeleden asla vazgeçmiyor,” değerlendirmesinde 
bulundu.

Sarıgül, futbolcuların antrenmanlardaki çalışkanlığının sahaya olumlu yansıdığını ifade ederek, oyun anlayışlarını geliştirdikçe hem hücumda hem savunmada daha 
dengeli bir takım haline geleceklerini dile getirdi.

Bu galibiyetle birlikte Elazığspor, hem puan tablosunda yükselişini sürdürdü hem de moral açısından önemli bir kazanım elde etti. Taraftarların tribünlerdeki coşkulu 
desteği, futbolcuların mücadele azmini pekiştirirken, şehirde yeniden birlik ve umut havası hâkim oldu.

Bordo-beyazlı ekip, önümüzdeki hafta deplasmanda oynayacağı maçın hazırlıklarına ara vermeden başlayacak. Teknik heyet, üst üste alınan galibiyetlerle yakalanan 
ivmenin korunması için yoğun bir çalışma programı planlıyor. Elazığspor’un hedefi, istikrarı sürdürerek sezonun ilerleyen haftalarında üst sıralardaki yerini sağlamlaştırmak.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Türkiye Kadınlar Voleybol 2. Ligi’nde yeni sezon heyeca-
nı başladı. Elazığ’ı bu ligde temsil eden Elazığ Belediyespor 
Kadın Voleybol Takımı, sezonun ilk karşılaşmasında Hakkari 
MAEMTAL takımını konuk etti. Elazığ Belediyespor, sahadan 
3-0 gibi net bir skorla galip ayrılarak sezona etkileyici bir baş-
langıç yaptı.

Elazığ Atatürk Spor Salonu’nda oynanan müsabakada, 
maçın ilk setinden itibaren üstün bir performans sergileyen 
Elazığ Belediyespor, rakibine oyun kurma fırsatı tanımadı. 
Özellikle hücum hattında gösterdiği etkili oyunla dikkat çeken 
temsilcimiz, setleri açık farkla kazanarak taraftarlarına seyir 
zevki yüksek bir galibiyet yaşattı.

Yeni sezon öncesinde yoğun bir hazırlık dönemi geçiren 
Elazığ Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, takım içi uyumuy-
la da göz doldurdu. Genç ve dinamik kadrosuyla mücadele 
eden Elazığ ekibi, hem savunmada hem de hücumda istikrarlı 
bir görüntü sergileyerek “bu sezon hedefimiz üst sıralar” me-
sajı verdi.

Elazığ Belediyespor’un ilk haftayı galibiyetle kapatması, 
hem camiada hem de voleybolseverler arasında büyük sevinç 
yarattı. Takımın ilerleyen haftalarda da aynı tempoyu koruya-
rak başarılı sonuçlar elde etmesi bekleniyor.

Elazığ Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, ligin ikinci 
haftasında deplasmanda oynayacağı karşılaşmada galibiyet 
serisini sürdürmeyi hedefliyor. Taraftarlar ise bu performansın 
sezon geneline yayılacağına inanıyor.

Elazığ Belediyespor, 
Hakkari MAEMTAL’i 

3-0 Mağlup Etti

2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri’nde mücadele eden A Millî Futbol Takımımız, deplasman-
da karşılaştığı Bulgaristan’ı adeta sahadan sildi. Kırmızı-beyazlılar, etkileyici bir oyun ortaya koyarak rakibini 
6-1 mağlup etti ve grubunda 2. sıraya yükseldi.

Maçın başından sonuna kadar üstün bir performans sergileyen milliler, hem hücumda hem savunmada 
kusursuza yakın bir futbol oynadı. Oyunun kontrolünü elinde tutan Türkiye, ilk yarıda bulduğu gollerle soyun-
ma odasına rahat bir skorla girdi. İkinci yarıda da temposunu düşürmeyen millîler, farkı açarak taraftarlarına 
adeta futbol ziyafeti sundu.

Teknik direktör ve futbolcuların uyumlu performansı, A Millî Takım’ın Dünya Kupası yolundaki umutlarını 
yeniden yeşertti. Takımın genç yıldızları ve tecrübeli isimleri sahada mükemmel bir denge kurarken, alınan 
bu farklı galibiyet futbolseverleri sevince boğdu.

Bu sonuçla birlikte Türkiye puanını önemli ölçüde artırarak grupta 2.’lik koltuğuna oturdu. Millî takım, 
kalan maçlar öncesinde avantajlı konuma geçerken moralini de zirveye taşıdı.

A Millî Takım, eleme grubundaki bir sonraki karşılaşmasını Kocaeli’de Gürcistan karşısında oynayacak. 
Taraftarların büyük ilgi göstermesi beklenen bu mücadelede milliler, galibiyet serisini sürdürmeyi hedefliyor.

İstanbul’dan Sofya’ya uzanan bu zafer yolculuğu, millî futbolun yeniden yükselişinin habercisi oldu. 
“Bizim Çocuklar”ın Bulgaristan karşısında gösterdiği üstün performans, 2026 Dünya Kupası için inanç ve 
motivasyonu yeniden ateşledi.

Seza Çimento Elazığspor, sakatlık yaşayan futbolcularının son durumu hakkında kamuoyuna 
bilgilendirmede bulundu.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup ekiplerinden Seza Çimento Elazığspor’da kaleci Furkan Köse ile sto-
per Ercan Coşkun, geçtiğimiz hafta deplasmanda oynanan Karacabey Belediyespor karşılaşmasın-
da yaşadıkları sakatlık nedeniyle oyuna devam edememişti. Mücadelenin ardından iki futbolcu da 
kontrol amaçlı olarak sağlık ekibi tarafından hastaneye götürülmüş, gerekli tetkikler gerçekleştiril-
mişti.

Kulüp sağlık ekibinden yapılan açıklamada, deneyimli savunma oyuncusu Ercan Coşkun’un sol 
hamstring kas grubunda ödem tespit edildiği, kaleci Furkan Köse’nin ise sağ addüktör kas grubunda 
yırtık bulunduğu bildirildi. Her iki futbolcunun da tedavi sürecinin başladığı belirtilirken, futbolcuların 
durumlarının yakından takip edildiği açıklandı.

Tedavi ve rehabilitasyon sürecinin takvime uygun şekilde sürdürüleceği ifade edilirken, futbolcu-
ların sahalara dönüş sürelerinin yapılacak kontroller sonrasında netleşeceği aktarıldı. Teknik ekibin 
ise iki oyuncunun yokluğunda savunma ve kaleci rotasyonunda alternatif isimlerle çalışmalarına 
devam ettiği öğrenildi.

Elazığspor kulüp yönetimi, oyuncuların en kısa sürede sağlığına kavuşarak takıma yeniden ka-
tılmasını temenni ettiklerini belirterek, “Taraftarlarımızın içi rahat olsun, sağlık ekibimiz futbolcuları-
mızın tedavi sürecini titizlikle yürütmektedir” açıklamasında bulundu.

Bordo-Beyazlı ekipte, Karacabey deplasmanında yaşanan bu talihsiz sakatlıkların ardından göz-
ler hafta sonu Elazığ Atatürk Stadyumu’nda oynanacak kritik karşılaşmaya çevrildi. Teknik direktör 
Bülent Yenihayat yönetiminde hazırlıklarını sürdüren takım, zorlu mücadele öncesinde moral moti-
vasyonunu yüksek tutmayı hedefliyor.

Kulüp yetkilileri ayrıca, takımın sağlık raporlarının düzenli olarak kamuoyuyla paylaşılacağını ve 
futbolcuların son durumları hakkında bilgilendirmelerin resmi kanallar aracılığıyla yapılmaya devam 
edileceğini duyurdu.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR SERİYİ SÜRDÜRDÜ: 
SARIGÜL’LE İKİNCİ ZAFER

Bizim Çocuklar Bulgaristan’da Gövde Gösterisi Yaptı: 1-6

Elazığspor’dan Sakat Futbolcular Hakkında Açıklama

Elazığspor’un yeni sezon lisanslı formaları taraftarlarla 
buluştu. Bordo-beyazlı kulüp, klasik çubuklu, gri ve krem ol-
mak üzere üç farklı forma seçeneğini Elazığspor Store rafları-
na ve online mağazasına getirdi.

Park 23 AVM’deki Elazığspor Store’de satışa sunulan for-
malar, geçmiş sezonlardan ilham alan tasarımlarıyla dikkat 
çekiyor. Özellikle krem formadaki bordo detaylar zarif bir görü-
nüm sunarken, taraftarların yoğun ilgi gösterdiği gri forma da 
yeniden koleksiyona eklendi.

Elazığspor, online satış kanalıyla da taraftarlara kolay 
erişim imkânı sağlıyor. Resmî internet mağazası üzerinden 
yapılan alışverişlerde, taraftarlar diledikleri formayı birkaç tık-
lama ile sipariş edebiliyor. Hızlı teslimat seçeneği sayesinde 
formalar Türkiye’nin dört bir yanına kısa sürede ulaştırılıyor.

Kulüp yetkilileri, bordo-beyaz renklere gönül veren tüm 
taraftarları hem Elazığspor Store’ye hem de online platforma 
davet ederek, “Elazığspor ruhunu gururla taşımak isteyen her-
kes yeni sezon formalarına sahip olabilir” çağrısında bulundu.

Elazığspor’un Yeni Sezon 
Formaları Satışa Sunuldu


